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НА СОЦИЈАЛИ 

„Службен весник на СРМ“ излегу- 
ва по потреба. Рок за рекламации 
15 дена. Огласи според тарифата. 

Среда, 15 февруари 1989 
С к о п ј е 

Број 5 Год. ХСУ 

Аконтацијата за таоа — 
ва 40.000 динари. Овој број чини 1.600 
дин. Жиро сметка 40100-603-12498 

60. 
Врз основа на членовите 83 и 97 од Законот за 

Извршниот совет на Собранието на СР Македонија 
(„Службен весник на СРМ“ бр. 43/81 и 20/88) и точ- 
ка 25 од Општествениот договор за заедничките ос- 
нови и мерила за стекнување и распределба на сред- 
ствата за лични доходи и други примања и надо- 
местоци на носителите на правосудните функции и 
функционерите и раководните работници во репуб- 
личкитс органи и во општествено-политичките орга- 
низации во Републиката („Службен весник на СРМ“ 
бр. 16/86 и 40'8б), Извршниот совет на Собранието на 
СР Македонија, на седницата одржана на 19 јануари 
1989 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЛИСТА- 

ТА НА РАБОТИ И ЗАДАЧИ ПО ГРУПИ 

Член 1 
Во Листата на работи и задачи по групи што е 

составен дел на Одлуката за основите и мерилата за 
стекнување и распределба на средствата за лични 
доходи и други примања и надоместоци на функ- 
ционерите и раководните работници што ги именува 
односно назначува Извршниот совет на Собранието 
на СР Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 
28/87 и 6/88), се вршат следните измени и дополну- 
вања: 

1. Прва група — прва подгрупа се дополнува со 
работи и задачи: 

.— секретар на Секретаријатот за информации, 
— секретар на Секретаријатот за законодавство 

3.400 бода. 
2. Прва група — втора подгрупа се дополнува со 

работи и задачи: 
— претседател на Републичката комисија за кул- 

турни врски со' странство 3.300 бода. 
3. Втора група — прва подгрупа се дополнува со 

работи и задачи: 
— заменик на секретарот на Секретаријатот за 

законодавство и заменик на секретарот на Секрета- 
ријатот за информации з.ооо бода. 

Член 2 
Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од 

денот на објавувањето во „Службен весник на СРМ“. 

Бр. 1.7-210/1 
19 јануари 1989 година 

Скопје Претседател 
на Извршниот совет, 

м-р Глигорие Гоговски, с. р. 

61. 
Врз основа на член 33, став 3 од Законот за 

административните такси („Службен весник на СРМ“, 
бр. 45/72, 25/84, 31/84, 44/85, 7/88 И 51/88), репуб- 
личкиот секретар за финансии донесува 

ПРАВИЛНИК 
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ПРАВИЛНИКОТ ЗА НАЧИ- 
НОТ НА ПЛАКАЊЕТО НА АДМИНИСТРАТИВНИ- 
ТЕ ТАКСИ И ЗА ЛЕПЕЊЕ И ПОИИШТУВАЊЕ НА 

ВРЕДНОСНИЦИ 
Член 1 

Во Правилникот за начинот на плаКањето на 
административните такси и за лепење и поништува1 

ње на вредносници („Службен весник на СРМ“ бр. 
19/73, 29у 84 и 14/88), во член 1, став 2, точка 1 бро- 
јот „1000“ се заменува со бројот „5000“. 

Чден 2 
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од 

денот на објавувањето во „Службен весник на Соци- 
јалистичка Република Македонија". 

Бр. 14-328/1 
30 јануари 1989 година 

Скопје 
Републички секретар 

за финансии, 
м-р Методија Тошевски, с. р 

62. 
Уставниот суд на Македонија, врз основа на член 

20 од Законот за основите на постапката пред Устав- 
ниот суд на Македонија и за правното дејство на не- 
говите одлуки, на седницата одржана на 18 јануари 
1989 година, донесе 

О Д Л У К А 

1. СЕ УКИНУВААТ Тарифата бр. 41 од 2 март 
1987 година и Тарифата бр. 136/5 од 9 септември 
1987 година, донесени од Работничкиот совет на Ра- 
ботната организација за проектирање, комунални ус- 
луги и надзор на градба на објекти „Услуга“ во Бе- 
рово како и решенијата бр. 11-556/1 и бр. 11-556/2 
за давање согласност на тарифите донесени од Соб- 
ранието на општина Берово на 2 март и 10 ноември 
1987 година, во делот во кој се предвидува тарифите 
да се применуваат од 1 јануари односно 1 јули .1987 
година. 

2. Оваа одлука Ке се објави во „Службен весник 
на СРМ“ и во „Службен гласник на општина Берово 
и во означената работна организација на начин пред- 
виден за објавување на самоуправните општи акти. 

3. Уставниот суд на Македонија, со Решение У. 
бр. 1/88 од 9 ноември 1988 година, поведе постапка 
за оценување уставноста и законитоста на актите 
означени во точката 1 од оваа одлука, затоа што се 
постави прашањето за нивната согласност со член 
262 од Уставот на СР Македонија односно спротив- 
ност со член 551 став 3 од Законот за здружениот 
труд. 

4. На седницата Судот утврди дека оспорените 
тарифи се донесени на 2 март односно на 9 септем- 
ври 1987 година и дека со член 2 од означените 
решенија е предвидено тарифите да се применуваат 
од 1 јануари односно 1 јули 1987 годцна, со што им 
се дава повратно дејство. 

Според член 262 од Уставот на СР Македонија 
законите, другите прописи и општи акти не можат 
да имаат повратно дејство, а само со закон може да 
се определи одделни негови одредби, ако тоа го бара 
општиот интерес утврден при донесувањето на зако- 
нот, да имаат повратно дејство. Согласно член 260 
став 2 од Уставот самоуправните општи акти не 
можат да се применуваат пред да се објават на соод- 
ветен начин, а според член 551 став 3 од Законот за 
здружениот труд во самоуправниот општ акт може 
да се утврди во согласност со законот, дека тој акт 
или одделни негови одредби да можат да имаат 
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повратно дејство само ако тоа го дозволува приро- 
дата на односите што се уредуваат во тој самоупра- 
вен општ акт. 

Судот смета дека од Законот за работењето и 
управувањето на организациите на здружен труд што 
вршат комунални дејности од посебен општествен ин- 
терес („Службен весник на СРМ“ бр. 36/77), и од За- 
конот за општествената контрола на цените на про- 
изводите и услугите („Службен весник на СРМ“ бр 
10/85) не е предвидена можност општиот акт со кој 
се утврдуваат цените на комуналните услуги да имаат 
повратно дејство. 

Од изнесените уставни и законски одредби, спо- 
ред мислењето на Судот произлегува дека повратно- 
то дејство на самоуправните општи акти за утврду- 
вање на цените на комуналните услуги може да се 
предвиди само во согласност со законот со кој се 
уредуваат соодветните односи и ако тоа го дозволу- 
ва природата на тие односи. 

Со оглед на тоа што од означените закони со 
, кои се уредуваат прашањата на цените на комунал- 
ните услуги не произлегува можноста тие' цени да се 
применуваат пред нивното утврдување, а со оспоре- 
ните делови од оспорените акти е предвидено тие 
цени да се применуваат пред влегувањето во сила 
на актот со кој се утврдени, Судот утврди дека тие 
не се во согласност одноено се во спротивност со 
означените уставни и законски одредби. 

Врз основа на изнесеното Судот одлучи како во 
точката 1 од оваа одлука 

У. бр. 1/88 
18 јануари 1989 година 

Скопје 
Претседател 

на Уставниот суд на Македонија, 
д-р Фиданчо Стоев, с. р. 

63. 
Уставниот суд на Македонија, врз основа на член 

20 од Законот за основите на постапката пред Устав- 
ниот суд на Македонија и за правното дејство на не- 
говите одлуки, на седницата одржана на 18 јануари 
1989 година, донесе 

О Д Л У К А 

1: СЕ ОДБИВА предлогот за оценување уставно- 
ста и законитоста на член 12 став 1, член 45 и член 
47 став 1 од Самоуправната спогодба за заедничките 
критериуми и мерила за решавање на станбените 
потреби на работниците во Модната конфекција 
„Астибо“ во Штип, донесен со референдум на 29 ја- 
нуари 1987 година. 

2. Оваа одлука 1ге се објави во „Службен весник 
на СРМ“ и во означената организација на здруже- 
ниот труд на начин предвиден за објавување на са- 

'моуправните општи акти. 
3. Општинскиот општествен- правобранител на са- 

.моуправувањето на општина Штип со предлог под- 
несен до Уставниот суд на Македонија поведе пос- 
тапка за оценување уставноста и законитоста на член 
12 став 1, член 45 и член 47 став 1 од актот озна- 
чен во точката 1 на оваа одлука, затоа што е повре- 
дено уставното начело на еднаквоста. 

4. На седницата, Судот утврди дека во член 12 
став 1 од Спогодбата е предвидено од вкупните сред- 
ства за задоволување на станбените потреби на ра- 
ботниците, со кои самостојно располага работната 
организација, најмалку 40% да се распоредуваат за 
изградба, односно купување на станови во опште- 
ствена сопственост, од кои до 20% се наменети за 
решавање на станбените потреби на стручните кад- 
ри, самохрани родители и самци. 

Според став 1 на член 45 од Спогодбата од Де- 
лот на вкупните средства за решавање на станбени- 
те потреби на работниците што се издвојуваат во 
согласност со член 12 став 1 на оваа спогодба се 

наменети за решавање на станбените потреби на 
стручните кадри во организацијата. Решавањето на 
станбените потреби се врши преКу доделување на 
кредити и доделување на стан на користење во оп- 
штествена сопственоет. 

Во член 47 став 1 од Спогодбата е предвидено 
решавањето на станбените потреби на стручните 
кадри да се врши и да се остварува во посебна пос- 
тапка по пат на јавен оглас. 

5. Согласно член 84 и член 90 од Законот за 
здружениот труд работниците го утврдуваат делот 
од доходот за заедничка потрошувачка од кој се 
издвојува и дел за задоволување на станбените пот- 
реби на работниците, а според член 438 од Законот 
за здружениот труд и член 42 и 43 став 1 од За- 
конот за станбените односи („Службен весник на 
СРМ“ бр. 43/88 — пречистен текст) работниците со 
референдум одлучуваат за основите и мерилата за 
распределба на средствата за заедничка потрошувач- 
ка односно за утврдување на редот на првенството 
за добивање стан на користење и средства наменети 
за станбена изградба. 

Судот смета дека работниците, во рамките на 
самоуправного право да одлучуваат за распределба- 
та на средствата за заедничка потрошувачка и за 
основите и мерилата за утврдување на редот на 
првенство за добивање станови и станбени кредити, 
можат да одлучуваат и за тоа кои средства &е се 
наменат за решавање на станбените прашања на 
стручните кадри неопходни за работната организа- 
ција, како и за самохраните родители и самците и 
да ја предвидат постапката за распределба на тој дел 
од средствата. 

Со оглед на изнесеното, Судот утврди дека со 
оспорените одредби од Спогодбата не се повредува 
уставното начело на еднаквост утврдено во Оддел II 
алинеја 3 став 9 рд Основните начела на Уставот на 
СР Македонија и дека тие не се во несогласност од- 
носно спротивност со означените законски одредби. 

Врз основа на изнесеното, Судот одлучи како во 
точката 1 од оваа одлука. 

У. бр. 200/87 
18 јануари 1989 година 

Скопје 
Претседател 

на Уставниот суд на Македонија, 
д-р Фиданчо Стоев, с. р. 

64. 

Уставниот суд на Македонија, врз основа на член 
20 од Законот за основите на постапката пред Устав- 
ниот суд на Македонија и за правното дејство на 
неговите одлуки, на седницата одржана на 18 јануари 
1989 година, донесе 

О Д Л У К А 

1. СЕ УКИНУ.ВА член 26 став 3 од Правилникот 
за заедничките основи и мерила за решавање на 
станбените прашања на работниците во Основната 
организација на здружениот труд „Електро-Кичево" 
во Кичево, во состав на Работната организација „Еле- 
ктромакедонија" во Скопје, донесен со референдум 
на 25 април 1988 година. 

2. Оваа одлука 1ге се објави во „Службен вес- 
ник на СРМ“ и во означената основна организација 
на здружениот труд на начин предвиден за објаву- 
вање на самоуправните општи акти. 

3. Уставниот суд на Македонија со решение У. 
бр. 132/88 од 9 ноемзри 1988 година, поведе постап- 
ка за оцеДување уставноста и законитоста на член 
16 од правилникот означен во точката 1 од оваа 
одлука, затоа што при распределба на становите раз- 
лично се вреднува работниот стаж во и вон основ- 
ната организација на здружениот труд. 

4. На седницата Судот утврди дека според член 
26 став 3 од Правилникот е предвидено работниот 
стаж на работникот поминат во друга основна орга- 
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низација на здружениот труд да се вреднува поина- 
ку од работниот стаж стекнат во основната органи- 
зација на здруженирт труд. 

Според член 2 алинеја 3 од Законот-за здруже- 
ниот труд правото на работа со општествени сред- 
ства, што го стекнува секој работник во здружениот 

■ труд, е основа за остваруван.ето на неговите права, 
обврски и одговорности во здружениот труд. Соглас- 
но член 48 став 1 од овој закон работејки во здру- 
жениот труд со општествени средства работникот соз- 
дава доход што има општествен карактер. Затоа, спо- 
ред мислењето на Судот, за остварувањето на права- 
та, обврските и одговорностите на работниците во 
здружениот труд врз основа на работниот стаж, без 
значење е дали тој е остварен во основната орга- 
низација во која тој работи или во други организа’- 
ции на здружениот труд. 

Со оглед на тоа што со член 26 став 3 од Пра- 
вилникот различно се вреднува работниот стаж стек- 
нат во и вон работната организација, ,со што се соз- 
дава нееднаквост мегу работниците, Судот утврди де- 
ка тој не е во согласност со начелото на еднаквоста 
утврдено во Оддел II став 3 алинеја 9 од Уставот на 
СР Македонија односно е во спротивност со означе- 
ните одредби од Законот за здружениот труд. 

Врз основа на изнесеното, Судст одлучи како во 
точката 1 од оваа одлука. 

У. бр. 132/88 
18 јануари 1989 година 

Скопје 
Претседател 

' на Уставниот суд на Македонија, 
д р Фиданчо Стоев, с. р. 

ОПШТИ АКТИ НА САМОУПРАВНИТЕ ИНТЕРЕСНИ ЗАЕДНИЦИ 
ЗАЕДНИЦА НА ПЕНЗИСКОТО И ИНВАЛИДСКОТО 

ОСИГУРУВАЊЕ НА МАКЕДОНИЈА 

37. 
Врз осно.ва на член 83 и 142 од Статутот на Са- 

моуправната интересна заедница на пензиското и ин- 
валидското осигурување на Македонија („Службен вес- 
ник на СРМ“ бр. 3/84 и 33/86), а во врска со член 83 
од Законот за, пензиското и инвалидското осигуру- 
вање („‘^лужбен .весник на СРМ“ бр. 18/83), Собрание- 
то на Самоуправната интересна заедница на пензи- 
ското и инвалидското осигурување на Македонија, на 
седницата одржана на 25 јануари 1989 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА 
УТВРДУВАЊЕ НА РАБОТНИТЕ МЕСТА НА КОИ 
СТАЖОТ НА ОСИГУРУВАЊЕТО СЕ СМЕТА СО ЗГО- 
ЛЕМЕНО ТРАЕЊЕ, СТЕПЕНОТ НА ЗГОЛЕМУВАЊЕ- 
ТО НА ТИЕ РАБОТНИ МЕСТА И ПОСТАПКАТА ЗА 
УТВРДУВАЊЕ НА ФАКТИЧКАТА СОСТОЈБА ВО 
ХЕК »ЈУГОХРОМ“ — ЈЕГУНОВЦЕ ООЗТ „ЕЛЕКТРО- 
МЕТАЛУРГИЈА“, „ХЕМИЈА" и „ОДРЖУВАЊЕ“ 

Член 1 
Во Одлуката за утврдување на работните места 

на кои стажот на осигурувањето се смета со зголе- 
мено траење, степенот на зголемувањето на тие ра- 
ботни места и постапката за утврдување на фактич- 
ката состојба („Службен весник на СРМ“ бр. 31/75) 
во член 2 во глава IX — Производство на фероле- 
гури и калциум карбид, се додава поднаслов ХЕК 
„Југохром" — Јегуновце ООЗТ „Електрометалургија", 
„Хемија“ и „Одржување". 

Член 2 
Во член 2 глава IX — Производство на фероле- 

гури и калциум карбид во поднасловот ХЕК „Југо- 
хром“ — Јегуновце, ООЗТ „Електрометалургија“, „Хе- 
мија“ и „Одржување“, како работни места на кои 
работата е особено тешка и по здравјето штетна во 
смисла на член 71 од Законот за основните права од 
пензиското и инвалидското осигурување се утврду- 
ваат работните места: 

ООЗТ „Електрометалургија“ — погон I печка I и II 

1. Рачно шаржирање, изливање на метал и орга- 
низирање. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 16 месеци стаж на осигурување. 

2. Шаржирање со шаржирна машина, довоз на 
мешавина. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 15 месеци стаж на осигурување. 

3. Ракување со електрорегулација, ракување со 
кран II кранист. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 14 месеци стаж на осигурување. 

РЕ печка III и IV 

1. Со изливање на метал и организирање, шар- 
жирање на материјал. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 16 месеци стаж на-осигурување. 

2. Ракување со електрорегулација, ракување со 
кран II кранист. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 14 месеци стаж на осигурување. 

РЕ печка V и VI 

1. Изливање на метал и шлака. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 16 месеци стаж на осигурување. 
2. Водење на регулациЈа и топење, шаржирање и 

регулација, ракување со кран I кранист. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж на осигурување. 
3. Организирање и реализирање работа на процес 

по смени на производство на ферохром, ракување со 
кран II и III кранист, евакуација на троска. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 14 месеци стаж на осигурување. 

РЕ машинско одржуваше „Феролегури“ 

1. Заварување на плаштеви и други метални спо* 
еви. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 15 месеци стаж на осигурување. 

2. Заварување на едноставни и посложени работи, 
самостојно заварување на сите видови споеви, зава- 
рување на сноеви. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 14 месеци стаж на осигзфување. 

Погон II — РЕ карбидна печка 

1. Рачно шаржирање, изливање на метал и орга- 
низирање/ 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 16 месеци стаж на осигурување. 

2. Ракување со кран II кранист. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 

РЕ машинско одржување во „КАЦ“ 

1. Заварување на плаштеви и други метални спо- 
еви. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 15 месеци стаж на осигурување. 

2. Изведување на посложени работи, заварување 
на посложени сите видови на споеви. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 14 месеци стаж на осигурување. 
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Погон III РЕ 48 МВА — печка 

1. Изливање на метал и организирање. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

дако 16 месеци стаж на осигурување. 
2. Шаржирање и пикирање со шаржирна машина. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15; месеци стаж на осигурување. 
3. Ракување со кран II кранист. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 

РЕ 24 МВА — печка 

1. Изливање на метал и организирање. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

цако 16 месеци стаж на осигурување. 
2. Ракување со кран II кранист, евакуација на 

троска. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 

РЕ финализација и сепарација на ЦХ фецр 

1. Ракување со кран II кранист. 
Секои 12 месеци поминати на, работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 

РЕ машинско одржување — нови печки 

1. Заварување на плаштеви и други метални спо- 
еви. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 151 месеци стаж на осигурување. 

2. Изведување и заварување на сите видови спо- 
еви. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 14 1месеци стаж на осигурување. 

Погон припрема — РЕ I, II и III 

1. Ракување со кран за шпони и портален, III 
кранист. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 14 месеци стаж на осигурување. 

РЕ — флуиди 

1. Заварување на сложени работи и споеви. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 13 месеци стаж на осигурување. 

РЕ — одржување на дигалки 

1. Заварување на споеви. 
Секои 12 месеци поминати на работа. се сметаат 

како 13 месеци стаж на осигурување. 

РЕ — огноотпорно одржување 

1. Изведувач и одржувач на сите видови работи, 
подготвувач и помагач при работата. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 14 месеци стаж на осигурување. 

ООЗТ „Хемија“ — РЕ снабдување, термоенергетика 
и промет на материјалм 

1. Истовар на суровини со грајфер. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 

РЕ — излужување и филтрација 

1. Сушар I и II. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 16 месеци стаж на осигурување. 
2. Апаратер I и II, Вилтрувач I и II, перење на 

филтер платно и излужување. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 15 месеци стаж на осигурување. 

Одделение за ремонти 

1. Заварување, 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 

Погонска работилница и алатница 

1. Сечење и заварување. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 13 месеци стаж на осигурување. 

ООЗТ — одржување 

РЕ — машинска монтажа за процесна опрема 

1. Варење на сите метали во сите позиции. 
Секои 12 месеци поминати на ,работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 
2. Барење во сите позиции на поедини метали. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 13 месеци стаж на осигурување. 

РЕ — машииска монтажа на машинска опрема 

1. Варење во сите позиции на сите метали. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 
2. Варење во сите позиции на одредени и поеди- 

ни метали. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 13 месеци стаж на осигурување. 

РЕ — лимарска работилница 

1. Правење и заварување на плаштеви и поста- 
вување на елекгрода. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 14 месеци стаж на осигурување. 

РЕ — машинска работилница — бравари и заварувачи 

1. Варење во сите позиции на сите метали. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 
'2. Водење на смена или група, варење во сите 

позиции на одредени и поедини метали. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 13 месеци стаж на осигурување. 

РЕ — машипска работилница — подготовки 

1. Варење и сечење на сите видови метали. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 
2. Кроење, сечење и заварување на материјали. 
Секои 12 месеци поминати на работа. се сметаат 

како 13 месеци стаж на осигурување. 

Член 3 
Стажот на осигурување што се смета со зголеме- 

но траење на работниците распоредени на работни 
места од член 2 на оваа одлука се смета од денот на 
влегувањето во сила на оваа одлука. 

Член 4 
Доказите дека осигуреникот врши работи и ра- 

ботни задачи по член 2 на оваа одлука Дсе се утвр- 
дуваат врз основа на документацијата со која распо- 
лага работната орг-анизација. 

Член 5 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од де- 

нот на објавувањето во „Службен весник на СРМ“. 
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Член 6 
Со влегувањето во сила на оваа одлука се бри- 

нле точка 5 од член 2 глава ХУН-А Хемиско-фарма- 
цевтска индустрија од ОдЛуката за утврдување на 
работните места на кои стажот на осигурувањето се 
смета со зголемено траење, степенот на зголемува- 
њето на тие работни места и постапката за утврду- 
вањс на фактичката положба. 

Бр. 02-230/1 
25 јануари 1989 година 

Скопје 
Претседател, 

Олгица Богатиновска, с. р. 

38. 
Врз основа на член 83 и 142 од Статутот на Са- 

моуправната интересна заедница на пензиското и ин- 
валидското осигурување на Македонија („Службен 
весник на СРМ“ бр. 3/83 и 33/86) а вО врска со член 
83 од Законот за пензиското и инвалидското осигуру- 
вање („Службен весник на СРМ“ бр. 18/83 и 4/87), 
Собранието на Самоуправната интересна заедница на 
пензиското и инвалидското осигурување на Македо- 
нија, на седницата одржана на 25 јануари 1989 годи- 
на, донесе / 

О Д Л У К А 
ЗА МЗМЕНА И ДОПОЛНУВАЕБЕ НА ОДЛУКАТА ЗА 
УТВРДУВАНзЕ НА РАБОТНИТЕ МЕСТА НА КОИ 
СТАЖОТ НА ОСИГУРУВАЕБЕТО СЕ СМЕТА СО ЗГО- 
ЛЕМЕНО ТРАЕЕБЕ, СТЕПЕНОТ НА ЗГОЛЕМУВАЊЕ- 
ТО НА ТИЕ РАБОТНИ МЕСТА И ПОСТАПКАТА ЗА 
УТВРДУВАЊЕ НА ФАКТИЧКАТА СОСТОЈБА — ВО 

РУДНИЦИ ЗА ОЛОВО И ЦИНК — 

Член 1 
Во Одлуката за утврдување на работните места 

на кои стажот на осигурувањето се смета со зголе- 
мено траење, степенот на зголемувањето на тие ра- 
ботни места и постапката за утврдување на фактичка- 
та положба („Службен весник на СРМ“ број 31/75) 
во член 2 по Глава 1-6 РУДНИЦИ ЗА ЈАГЛЕН СО 
ПОДЗЕМНА ЕКСПЛОАТАЦИЈА, се додава нова гла- 
ва 1-в РУДНИЦИ ЗА ОЛОВО И ЦИНК. 

Член 2 
Во член 2 Глава I в РУДНИЦИ ЗА ОЛОВО И 

ЦИНК, како работни места на кои работата е осо- 
бено тешка и по здравјето штетна, во смисла на 
член 71 од Законот за основните права од пензис- 
кото и инвалидското осигурување, се утврдуваат ра- 
ботните места: 

I. ИНЖЕНЕРСКО-ТЕХНИЧКИ КАДАР 

а) Техничка подготовка 

1. Раководител на техничка, подгбтовка за изве- 
дување на подземни рударски објекти во јама; 

2. Инженер за инвестиции на подземни рударски 
објекти: 

3. Инженер за нацзор и инвестиции во јама; 
4. Техничар за техничка подготовка за изведу- 

вање на подземни рударски објекти; 
5. Техничар за надзор во јама-, 
6. Инструктор за практична работа. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 

б) Служба за техничка заштита 

1 Раководител на служба за техничка заштита; 
2. Референт за сигурност и техничка заштита 

за електрика и машинство во јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сме- 

таат како 14 месеци стаж на осигурување. 
3. Одговорен на служба за техничка заштита; 
4. Самостоен референт за сигурност и техничка 

заштита во рударството; 

5 референт за сигурност и техничка заштита 
по рударство во јама; 

6. Мерач за запрашеност во јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сме- 

таат како 15 месеци стаж на осигурување. 

в) Јамомерска служба 

1. Раководител на јамомерска служба во јама,- 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци с*гаж на осигурување. 
2. Самостоен мерач во јама; 
3. Мерач за точност и контрола за мерење во 

јама,- 
4. Мерач во јама; 
Секои 12 месеци поминати на работа се сме- 

таат како 15 месеци стаж на осигурување. 
5Ч Фигурант; 
6. Фигурант — пом. снимател во јама; 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 16 месеци стаж на осигурување. 

г) Геолошка служба 

1. Раководител на геолошка служба во јама; 
2. Инженер за инженерско геолошки работи; 
3. Геолог за структурна геологија во јама; 
4. Геолог за рудничка минерологија во јама,- 
5. Геолог за хидрогеологија и хидромеханика во 

јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 
6. Одговорен за истражни работи; 
7. Инженер за истражни работи; 
8. Геолог за истраги во јама; 
9. Инженер за длабинско дупчење; 

10. Инженер за геологија во јама; 
11. Геолошки инженер одговорен за експлоатација; 
12. Инженер за експлоатација,- 
13. Ревирски геолози во јама,- 
14. Геолошки инженер за производство во јама; 
15-. Самостоен техничар и техничар за истраги во 

јама: 
16. Самостоен геолошки ревирски техничар во 

јама; 
17. Техничар за експлоатација во јама; 
18. Техничар за опробување во јама,- 
19. Техничар за хидрогеологија и геомеханика во 

јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж на осигурување. 
20. Сменски геолошки техничар за разблажување 

и квалитет во јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 16 месеци стаж на осигурување. 

д) Вентилација во јама 

1. Раководител на одделение за вентилација во 
јама,- 

2. Инженер за вентилација и отпрашување во 
јама. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 14 месеци стаж на осигурување. 

3. Техничар за вентилација во јама; 
4. Техничар за микроклима; 
5. Мерач за микроклима и запрашеност во јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж на осигурување. 

г) Оператива 

1. Управник на рудник; 
2. Технички раководител за производство; 
3. Главен инженер за производство; 
4. Одговорен техничар за норми. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж ,на осигурување. 
5. Јамски работоводител. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 16 месеци стаж на осигурување. 
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е) Производство 

1. Технички раководител за производство во јама; 
2. Инженер за пратење и усовршување на техно- 

логијата на откопни методи во јама; 
3. Инженер за дупчачко минерски работи во јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж на осигурување. 
4. С.менски инженер во јама; 
5. Раководител на хоризонтални и вертикални 

простории во јама,- 
6. Техничар за производство во јама; 
7. Сменски техничар за извоз и транспорт во 

јама,- 
8. Работоводител во јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 16 месеци стаж на осигурување. 

ж) Истраги и инвестиции 

1. Управник за истраги и капитални работи; 
2. Технички раководител за истраги и капитални 

работи; 
3. Одговорен за рударски работи во јама; 
4. Сменски инженер за истраги и капитални ра- 

боТИ; 
5. Технички раководител за инвестиции; 
6. Техничар за истражно капитални работи во 

јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж на осигурување. 
7. Работоводител за истраги — инвестиции. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 16 месеци стаж на осигурување. 

з) Длабинско дупчење 

1. Раководител на длабинско дупчење. 
Секои 12 месеци стаж на осигурување се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 
2. Одговорен за длабинско дупчење во јама; 
3. Техничар за длабинско дупчење во јама- 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж на осигурување. 

в) Транспорт и извоз 

1. Раководител на транспорт во поткоп и јама; 
2. Инженер за главен транспорт и извоз во окно 

и поткоп со надворешен транспорт; 
3. Инженер за погонска енергија и транспорт во 

јама; 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 
4. Техничар за транспорт во поткоп и надвор; 
5. Сменски техничар за транспорт и извоз во 

]ама; 
6. Ревирски техничар во јама одговорен за извоз 

и транспорт; 
7. Работоводител за транспорт и извоз во јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж на осигурување. 

и) Одржување — електромашинско во јама 

1. Раководител на електромашинско одржување 
во јама; 

2. Одговорен за електрика во рудник; 
. 3- Машински инженер за ремонт и одржување во 
Јама и надвор; 

Електроинженер за ремонт и одржување во 
]ама и надвор,- 

_ 5. Електромашински инженер за одржување во 
јама; 

6. Машински техничар за оператива во јама; 
7. Одговорен електротехничар за ископ во јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 14 месеци стаж на осигурување. 
8. Работоводител . за машинско одржување во 

јама,- 

9. Работоводител за електро одржување во јама; 
10. Работоводител за одржување во јама (истраги); 
11. Работоводцтел за машини во окно и поткоп 

14; 
12. Работоводител на елек. маш. одрж. и длабин- 

ско дупчење, капитални работи и истраги; 
13. Работоводител на маншнско одржување на јам- 

ска механизација. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж на осигурување. 

II. ДИРЕКТНО ПРОИЗВОДСТВО 

а) Надзор — технички персонал 

1. Надзорник во јама,- 
2. Надзорник на производство; 
3. Предработник — јамски; 
4. Рудар — палител на мини. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 17 месеци стаж на осигурување. 
5. Надзорник на вентилација во јама; 
6. Надзорник за транспорт и извоз во јама; 
7. Магационер за експлозивни материјали во 

јама; 
8. Магационер на Јтрирачен магацин за експлозив- 

ни средства,- 
9. Магационер за алат и материјали во јама. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 16 месеци стаж на осигурување. 

б) Дупчачко-минерски работи 

1. Одблокување на рудни, сипки во поткоп — 
предработник; 

2. Рудар за специјални рударски работи; 
3. .Дупчач на дупчачка кола за дупчење во јама,- 
4. Дупчач на ускоп со „алимак"; 
5. Дупчач на ускоп-класична изработка; 
6. Дупчач на ходник; 
7. Дупчач на предетажен хбдник; 
8. Дупчач на кратки мински дупки на подетажен 

ОТКОП; 

9- Дупчач на долги мински дупки со зарушу- 
вање; 

10. Дупчач на класичен и магацин откоп; 
11. Рудар за ускоп во јама; 
12. Рудар за откоп во јама; 
13. Рудар за ходник во јама; 
14. Рудар за дупчење со лафетна дупчалка,- 
15. Рудар за дупчење и утовар со рударска ма- 

шина; 
16. Одговорен рудар за „алимак“; 
17. Рудар за. „алимак“; 
18. Рудар за дупчење со машина „Рајдрил“; 
19. Рудар ракувач со дупчалки — елек. хидраулич- 

ни дупчалки во јама; 
20. Помошник дупчач; 
21. Помошник дупчач на кратки и долги мински 

дупки, подетажен откоп и зарушување; 
22. Помошник дупчач на подетажен откоп и ход- 

НИК; 

23. Помбшник дупчач на ускоп: 
24. Помошник дупчач на класичен откоп и ма- 

гацин,- 
25. Помошник рудар за дупчење со лафетна дуп- 

чалка; 
26. Помошник рудар на откоп; 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 18 месеци стаж на осигурување. 

г») Рударско-градежни работи 

1. Подградувач за копање и одблокување,- 
2. Подградувач за подградување и одржување на 

СИПКИ; 

3. Подградувач за поДетажно откопување; 
4. Подградувач за класична подготовка и одр- 

жувањв; 



15 февруари 1989 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ Бр. 5 — Стр. 75 

5. Подградувач на подготовка ср столб; 
6. Подградувач на класичен откоп и одржување 

на откоп; 
7. Подградувач на ходник; 
8. Подградувач во јама,- 
9. Одржувач на главен поткоп — подградувач; 

10. Изработка и одржување на јамски колосек; 
11. Бетонирци на хоризонтални јамски простории 

-— подградувачи; 
12. Бетонирци на вертикални и коси јамски про- 

стории; 
13. Подградувач во јама; 
14. Бетонирање на хоризонтални простории; 
15. Помошници подградувачи на откоп и одр- 

жување; 
16. Помошници подградувачи на класична под- 

готовка; 
17. Помошници подградувачи во јама,*, 
18. Помошник подградувач на ХОДНИК; 

19. Општ работник за бетонирање во јама; 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 18 месеци стаж на осигурување. 

г) Товарно-транспортни работи на откоп 

1. Ракувач со скрепер; 
2. Ракувач со товарна лопата на откоп на ходник; 
3. Ракувач со јамурд машини (ЕМКО, КАВО-310) 

и Т2ГХ; 
4. Ракувач со товарна лопата ЕМКО — дупчи и 

товара; 
5. Ракувач со дизел товарач во јама (ШОП); 
6. Ракувач со јамски товарач; 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 18 меседи стаж на осигурување. 

т) Транспортно извозни и други помошни работи 

1. Возач на тролеј локомотива; 
2. Возач на акулокомотива преку 2,5 т. и 2,5 г. 
3'. Воза^ч на локомотива во јама на основни и 

други ПОТКОПИ; 
4. Помошници на акулокомотива и тролеј локо- 

мотива: 
5. Помошник ракувач; 
6. Товарач на откоп, 
7. Возач на руда и засип; 
8. Празнење на вагони; 
9. Рударски работници возачи; 

10. Фрлач на руда и засит 
11. Рудар за помошни работи- 
12. Сигналист на алимак,- 
13. Земачи на проба; 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 18 месеци стаж на осигурување. 
14. Ракувач со дозер и сигналист,- 
15. Сигналист на косо окно и дозер; 
16. Вункерист (окно); 
17. Сигналист (окно); , 

18. Бравар, цевкар во јама; 
19. Јамскшцевкар: 
20. Јамски цевкар и одржувач на дупчачки че- 

кани; 
21. Рудар за одржување на окно и друго во јама; 
22. Одржување и контрола на окно и поткоп; 
23. Бравар во окно; 
24. Бравар за одржување и. подмачкување во окно; 
25. Заварувач во окно,- 
26. Одржување и контрола на вертикални,. хори- 

зонтапни и коси транспортни објекти; 
27. Одржување на главен поткоп; 
28. Пумпар во јама: 
29. Пумпар во хоризонт; 
.30. Чистач во јама на рударски објекти; 
31. Чистач на канали во јама; 
32. Одржување на канали во јама; 
33. Чистач на клозети во јама- 
34. Одржувач на вентилациони објекти во јама; 
35. Одржувач на сепаратно проветрување во јама; 
36. Дупчач на длабинско дупчење во јама; 

37. Рударски работник (возач) за длабинско дуп- 
чење во јама. 

Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 
како 17 месеци стаж на осигурување. 

38. Ракувач со извозна машина бр. 2 во јама,- 
39. Ракувач со компресори во јама; 
40. Помошници ракувачи со компресбри; 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 16 месеци стаж на осигурување. 
41. Возач на јамско возило за превоз на работ- 

ници во јама; 
42. Возач на јамски возила; 
Секои 12 месеци прминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж на осигурување. 

III. ЕЛЕКТРОМАШИНСКО ОДРЖУВАЊЕ 

1. Одговорен на група за одржување во јама — 
предработник; 

2. Машинобравар за електромашински постројки 
во ПОТКОН; 

3. Помошник машииобравар за постројки во пот- 
КОП ; 

4. Бравар во товарна лопата, скрепер и друго 
во јама, 

5. Машинобравар за одржување на „ББИ“ али- 
мак во јама; 

6. Бравар за извозна машина окно — 1 и друго 
во јама; 

7. Бравар за одржување окно 2 и косо окно во 
јама; 

8. Бравар за цевки и друго во јама; 
9. Бравар за локомотиви, пумпи трафостаници и 

друго во јама,- 
10. Бравар за „ББЦ" 100 товарна лопата и друго 

во јама; 
11. Одржувач на рударски машини алимак и дру- 

ГО; 
12. Одржувач — одговорен за одржување на јам- 

ски механизации во истраги и капитални работи; 
13. Сменски бравар — одржувач на јамска меха- 

низација и вагони,- 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 16 месеци стцж на осигурување. 
14. Одговсрен за гарнитури за длабинско дупчење 

во јама,- 
15. Бравар за поткоп 14; 
16. Одговорен бравар за ископ во јама; 
17. Сменски бравар —- предработник во. јама; 
18. СменскФ бравар во јама; 
19. Сменски бравар за бдржување на вагони; 

- 20. Бравари во јама; 
21. Одржувач на рударски машини; 
22. Сменски одржувач на дупч. чекани и то- 

чење на бургии; 
23. Механичар —- одржувач на опрема во јама; 
24. Механичар за одржување на гарнитури за дла- 

бинско дупчење,- 
25. Електричар за електро-маш. постројки во пот- 

КОП; 
26. Електричар за извоз. маш., пумпи и трафоста- 

ници во јама; 
27. Електричар за акутролни локомотиви и друго 

во јама; 
28. Електричар за скрепери и друго; 
29. Електричар за извозни машини окно бр. 2 и 

друго во јама; 
30. Одржувач — одговорен за одржување на елек- 

трични уреди, акулокомотиви, во истрага и капи- 
тални работи; 

31. Електричар во окно, компресори и поткопи 14; 
32. Електричар за компресор и трафостаници,- 
33. Електричар за поткоп и 14 лампара; 
34. Одговорен за електрика во јама,- 
35. Сменски електричар; 
36. Заварувач во Поткоп; 
37. Заварувач во јама; 
38. Сменски заварувач — бравар; 
39. Сменски заварувач во јама; 
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40. Заварувач во јама на цевоводи; 
41. Работник за долевање на вода и киселина во 

акубатерии; 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 15 месеци стаж на осигурување. 
42. Дежурен електричар,- 
43. Одржувач на ТТ инсталации во јама и надвор. 
Секои 12 месеци поминати на работа се сметаат 

како 13 месеци стаж. на осигурување. 

Член 3 
Стажот на осигурување што се смета со зголе- 

мено траење за работниците распоредени на работ- 
ните места од член 2 на оваа одлука се смета од 
денот на влегувањето во сила на оваа одлука. 

Член 4 
Доказите дека осигуреникот врши работи и ра- 

ботни задачи од член 2 на оваа одлука Ке се утвр- 
дуваат врз .основа на документацијата со која распо- 
лага работната организација. 

Член 5 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од де- 

нот на објавувањето во „Службен весник на СРМ“. 

Бр. 02-229/1 
25 јануари 1989 година 

Скопје 
Претседател, 

Олгица Богатиновска, с. р. 

РЕПУБЛИЧКА ЗАЕДНИЦА ЗА НАУЧНОИСТРАЖУ- 
ВАЧКА ДЕЈНОСТ 

39. 
Врз основа на член 51, став 1 од Законот за на- 

учноистражува^ка дејност („Службен весник на СРМ“ 
бр. 16/85) и член 25 од Статутот на Републичката 
заедница за научноистражувачка дејност, Собранието 
на Заедницата, на седницата одржана на 21 ноември 
1988 година, во согласност со Собранието на СРМ, 
донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАН.Е НА НАЧИНОТ НА ОБЕЗБЕДУВА- 
Н>Е на средства за задоволување НА ЗАЕД- 
НИЧКИТЕ ПОТРЕБИ ВО НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА- 

ТА ДЕЈНОСТ ВО 1988 ГОДИНА 

Член 1 
Заради обезбедување средства за задоволување 

на заедничките потреби во научноистражувачката деј- 
ност во 1988 година се обезбедува висин&та на стап- 
ките на придонеси и тоа. 

— 0,50°/о од доходот на основните организации 
на здружениот труд распоредени во области од 01 
до 11 евидентирани во Одлуката за единствена кла- 
сификација на дејности („Службен лист на СФРЈ“ 
бр. 34/76); 

—- 0,40°/о од личниот доход од работен однос на 
работниците во основните.. организации на здружен 
труд кои не пла&аат придонес од доходот. 

Член 2 
Основицата за пресметување на придонесот -од 

член 1, алинеЈа 1 претставува остварениот доход. 
Основицата за пресметување на придонесот од 

член 1, алинеја 2 претставува бруто личниот доход. 

Член 3 
Во поглед на роковите и начинот на пресмету- 

вањето, уплатувањето, застареноста и присилната на- 
плата на придонееот од доходот &е се применуваат 

соодветните одредби од Законот за данокот од до- 
ходот на организациите на здружениот труд, а за 
придонесот од личниот доход ]се се применуваат со- 
одветните одредби од Законот за даноците на тра- 
ганите. 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од де- 

нот на објавувањето во „Службен весник на СРМ“, а 
Ке се применува од 1 октомври 1988 година до 31 
декември 1988 година. 

Бр. 08-1960/1 
21 ноември 1988 година 

Скопје 
Претседател, 

проф. д-р Душан Петковски, ^с. р 

ЗАЕДНИЦА НА КУЛТУРАТА НА ГРАД СКОПЈЕ 

40. 
Врз основа на член 14 од Законот за самоуправ- 

ните интересни заедници на културата („Службен вес- 
ник на СРМ“ бр. 5/74), член 35 од Статутот на СИЗ 
на културата на град Скопје, член 3 од Самоуправ- 
ната спогодба за утврдување висината на средствата 
за финансирање на заедничките потреби преку са- 
моуправните интересни заедници во град Скопје во 
1989 година и согласно Програмата за остварување 
и развој на културните дејности и техничката кул- 
тура на подрачјето на град Скопје за 1989 година, 
Собранието на Самоупразната интересна заедница на 
културата на град Скопје, на седницата одржана на 
17 јануари 1989 година, на предлог на Извршниот 
одбор, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ОБЕЗБЕДУВАЊЕ СРЕДСТВА ОД ДОХОДОТ И 
ОД ЛИЧНИТЕ ДОХОДИ НА РАБОТНИЦИТЕ ЗА 
ОСТВАРУВАЊЕ И РАЗВОЈ НА КУЛТУРНИТЕ ДЕЈ- 
НОСТИ И ТЕХНИЧКАТА КУЛТУРА НА ПОДРАЧЈЕ- 

ТО НА ГРАД СКОПЈЕ ЗА 1989 ГОДИНА 

Член 1 4 
Со оваа одлука се утврдува висината на сред- 

ствата од доходот и од.личните доходи од работен 
однос заради обезбедување приходи на Самоуправ- 
ната интересна заедница на културата на град Скоп- 
је за 1989 година. 

Член 2 
Приходите на СИЗ на културата на град Скопје 

ке се остваруваат од следните извори: 

— од доходот од работен однос 4,00<|/о 
— од личен доход од работен однос 1,40%> 
— од личен доход од земј. дејност 0,35%> 
— од личен доход од самостојно врше- 

н>е стопанска и нестопанска дејност 2,50%> 

Вкупниот износ на средствата што СИЗ на кул- 
турата на град Скопје Ке ги, оствари со применувањб 
на придонесите од претходниот став Ке изнесува 
30.700.000.000 динари. 

Член 3 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од де- 

нот на објавувањето во „Службен весник на СРМ“, 
односно „Службен гласник на град Скопје“, а 1ге се 
применува од 1 јануари 1989 година, 

Бр. 03-58/1 
24 јануари 1989 година 

Скопје 
Претседател, 

д-р Киро Дојчиновски, с. р. 
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ЗАЕДНИЦА НА ФИЗИЧКАТА КУЛТУРА НА ГРАД 
СКОПЈЕ 

41. 
Врз основа на член 34 од Законот за физичка 

култура и самоуправните интересни заедници на фи- 
зиЧката култура („Службен весник на СРМ“ бр. 
38/84), член 35 од Статутот на Собранието на СИЗ 
на физичката култура на град Скопје, член 5 од 
Самоуправната спогодба за мегусебните односи во 
планирањето, остварувањето и развојот во областа 
на физичката култура што претставува посебен и за- 
еднички интерес на општините и градот Скопје, член 
6 од Самоуправната спогодба за здружување на сред- 
ствата во Републичката СИЗ на физичката култура. 
Собранието на СИЗ на физичката култура на град 
Скопје, на седницата одржана на 31 јануари 1989 го 
дина, согласно Програмата за остварување и разво) 
на дејностите во областа на физичката култура за 
1989 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ОБЕЗБЕДУВАЊЕ СРЕДСТВА ОД ДОХОДОТ И ОД 
ЛИЧНИТЕ ДОХОДИ НА РАБОТНИЦИТЕ ЗА ОСТВА 
РУВАЊЕ И РАЗВОЈ НА ФИЗИЧКАТА КУЛТУРА НА 

ГРАД СКОПЈЕ ЗА 1989 ГОДИНА 

Член 1 
Со оваа одлука се утврдува висината на средства- 

та од доходот и од личните доходи на.работниците 
од работен однос заради обезбедување на средства 
во СИЗ за физичката култура на град Скопје. 

Член 2 
Приходите на СИЗ на физичката култура на град 

Скопје Ке се остваруваат од следните извори: 

— од доходот од стопанството 0,12°/о 
— од личен доход од работен однос 0,25<|/о 
— од личен доход од земјоделска дејност О.ОУЗ10/« 
— од личен доход од самостојно врше- 
ње на стопанска и нестопанска дејност 0,50% 

Вкупниот износ на средствата што СИЗ на фи- 
зичката култура на град Скопје ке ги оствари од 
придонесите од претходниот став Јсе изнесува 
4.490.000.000 динари. 

Член 3 
Од утврдените стапки во член 2, алинеја 1 се 

издвојуваат какр наменски средства во висина од 
0,03% за развој и унапредување на врвниот спорт. 

Наменските средства се издвојуваат на посебна 
потсметка на СИЗ на физичката култура на град 
Скопје. 

Овие средства со посебна програма Ке ги рас- 
пределува Извршниот одбор на Собранието на СИЗ 
на физичката култура на град Скопје. 

Член 4 
Од остварените приходи по извори утврдени во 

член 2, СИЗ на физичката култура на град Скопје 
во Републичката СИЗ на физичката култура ке 
здружи. 

— од доходот на стопанството 
или 315.838.000 динари; 

— од личен доход од работен однос 
или 400.000.000 динари. 

Вкупниот износ што Ке се здружува во Репуб- 
личката СИЗ на физичката култура од претходниот 
став од овој член не може да изнесува повеке од 
715.838.000 динари. 

12,7*/» 

21,0% 

Член 5 
Оваа одлука влегува во сила со денот на обја- 

вувањето во „Службен весник на СРМ“ односно 
„Службен гласник на град Скопје“, а ке се примену- 
ва од 1 јануари 1989 година. 

Бр. 03-26/1 
1 февруари 1989 година 

Скопје 
Претседател, 

Златан Манов, с. р 

ЗАЕДНИЦА ЗА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА — 
КРИВА ПАЛАНКА 

42. 
Врз основа на член 103, 104 и 107 од Законот за 

здравствена заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 
10/83) и член 258 и 259 од Статутот на Општинската 
заедница на здравството и здравственото осигурување 
Крива Паланка, а по предлог на Извршниот одбор, 
Собранието на Општинската заедница на здравството 
и здравственото осигурување — Крива Паланка, на сед- 
ницата одржана на 28 декември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА СТАИКАТА НА ПРИДОНЕСОТ ЗА ЗДРАВСТВЕ- 
НО ОСИГУРУВАЊЕ НА РАБОТНИЦИТЕ И СТАПКА- 
ТА ЗА ПОСЕБНИОТ ПРИДОНЕС ЗА КОРИСТЕЊВ 
НА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА ВО СТРАНСТВО 

ЗА 1989 ГОДИНА 

Член 1 
Стапката на придонесот за здравствено осигуру 

вање на работниците- за 1989 година се определува 
во висина од 7,651% од бруто личниот доход и дру- 
гите примања во која се содржани: 

— стапката на придонесот за задолжителни ви- 
дови на здравствена заштита од 13,30% и 

— стапката на придонесот за правата на здрав- 
ствена зашткта што ги утврдува самостојно Собра- 
нието на Заедницата 4,35%. 

Стапката на придонесот за здравствено осигуру- 
вање во случај на несре&а на работа и професионал- 
но заболување се определува во висина од 0,95%. 

Основицата за пресметување на придонесот за 
несреЈса на работа и професионално заболување кај 
обврзниците кои формираат доход претставува оства- 
рениот доход намален за пресметаните законски и 
договорни обврски, освен данокот на доход. 

Основиците кај обврзниците кои не формираат 
доход претставуваат бруто личните доходи и другите 
примања. 

Придонес за несре&а на работа и заболување од 
професионални болести по 0,95% од бруто основи- 
цата пресметуваат и пла&аат обврзниците на придо- 
несот кои не формираат доход за вработени по до- 
говор за дело. 

Стапката на додатниот придонес за партиципаци- 
ја за задолжителните видови на здравствена заштита 
на проширените права од земјоделското осигурување 
се определува во висина од 0,80%. 

Додатниот придонес од 0,80% се наплатува од 
истата основица од која се наплатува придонесот за 
несрека при работа и професионално заболување. 

Член 2 
За корисниците за кој се утврдува само чист 

личен доход, придонесот за здравствена заштита се 
пресметува и плаЈЈа од чистиот личен доход со при- 
мена на пресметана стапка за чист личен доход врз 
основа на збирот на. републичката и општинската 
стапка на придонесите од личниот доход. 

Член 3 
Посебниот придонес за користење здравствена 

заштита во странство се опредлува по стапка од 
25% од нето личниот доход, односно основицата ут- 
врдена со посебна одлука за деташираните работни- 
ци во странство. 
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Посебниот придонес од претходниот став се рас- 
поредува по видови на правата сразмерно на стап- 
ките односно тарифата на придонесот определен во 
член 1 од оваа одлука. 

Член 4 
Придонесите ги пресметуваат и плакаат обврз- 

ниците на начин определен со закон и актите на 
Заедницата за здравство и здравствено осигурување 
на работниците — Крива Паланка. 

Член 5 
Со влегувањето во сила на оваа одлука преста- 

нува да важи Одлуката бр. 01-722 од 1. XI. 1988 го- 
дина. 

Член 6 
Оваа одлука влегува во сила со денот на доне- 

сувањето, а ке се применува од 1 јануари 1989 го- 
дина и истата 1се биде објавена во „Службен весник 
на СРМ“. 

Бр. 01-825 
20 декември 1988 година 

Крива Паланка 

43. 

Претседател, 
Финка Ангеловска, с. р. 

Врз основа на член 106 и 107 од Законот за 
здравствена заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 
10/83) и член 261 и 162 од Статутот на Општинската 
заедница на здравство и здравствено осигурување 
Крива Паланка, а по предлог на Извршниот одбор, 
Собранието на 03330 Крива Паланка на седницата 
одржана на 28 декември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА СТАПКИТЕ НА ПАУШАЛНИТЕ ИЗНОСИ НА 
ПРИДОНЕСОТ ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРУВАЊЕ 

НА ЗЕМЈОДЕЛСКИТЕ ОСИГУРЕНИЦИ ЗА 
1989 ГОДИНА 

Член 1 
Се утврдува стапката на паушалниот износ за 

придонесот од земјоделска дејност на Општинската 
заедница на здравство и здравствено осигурување на 
земјоделците Крива Паланка. 

Член 2 
Земјоделските осигуреници го плакаат следВиот 

придонес на здравствена заштита: 
1. За осигуреници — земјоделци кои имаат соп- 

ствена земја се плаКа: 
— придонес со стапка од 8%> на катастарскиот 

приход по кој се содржани: 
а) стапката на придонесот за задолжителни ви- 

дови здравствена заштита 6,50'о; 
б) стапката на придонесот за правата од здрав- 

ствена заштита над задолжителни видови ПЗ0/«; 
2. За осигуреници —. земјоделци кои немаат соп- 

ствена земја, а се занимаваат со земјоделска дејност 
(паушалисти) се плаКа: 

— по 15.000.— динари за секој член од домакин- 
ството во кој се содржани: 

а) износот од 11.250 динари за задолжителни 
видови здравствена заштита; 

б) износот од 3.750 динари за правата кои За- 
едницата самостојно ги утврдува. 

Член 3 
Со донесување на оваа одлука престанува важ- 

носта на Одлукатабр 01-748 од 22. XII. 1987 година. 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила со денот на доне- 

сувањето, а Ке се применува од 1 јануари 1989 го- 
дина и истата ке биде објавена во „Службен весник 
на СРМ“. 

Бр. 01-826 
20 декември 1988 година 

Крива Паланка 
Претседател, 

Финка Ангеловска, с. р. 

44. 
Врз основа на член 103—105 и член 108—110 од 

Законот за здравствена заштита („Службен' весник на 
СРМ“ бр. 10/83) и член 160 -од Статутот на Општин- 
ската заедница на здравство и здравствено осигуру- 
вање, Собранието на Заедницата за здравство и здрав- 
ствено осигурување на седницата на Собранието на 
делегатите — работници корисници на услуги и Со- 
борот на делегатите работници — даватели на услу- 
ги, одржана на 28 декември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ИЗНОСИТЕ НА ПРИДОНЕСИ- 
ТЕ ЗА ЗДРАБСТВЕНА ЗАШТИТА НА ОДДЕЛНИ КА- 

ТЕГОРИИ ЛИЦА, ЗА 1989 ГОДИНА 

Член 1 
Со оваа одлука се определуваат износите на при- 

донесите за здравствена заштита на одделни катего- 
рии лица вон работен однос, а се корисници на 
здравствена заштита. 

Член 2 
Придонесите за здравствена заштита за одделни 

категории лица — корисници на Здравствена заштита 
вон работен -однос се плаКаат и тоа: 

1. за лица кои немаат својство на корисници на 
здравствена заштита, а кои се пријавени на задол- 
жителни видови на здравствена заштита од општи- 
на Крива Паланка во износ од 4.000 динари; 

За лица кои немаат својство на корисници на 
здравствена заштита, кои покрај задолжителни ви- 
дови здравствена заштита се пријавени од општината 
да користат и други права од здравствена заштита, 
во износ од 7.000 динари. 

2. за лица на школување, стручно оспособување и 
усовршување или постдипломски студии во земјата и 
во странство кои поради тоа го прекинале работ- 
ниот однос, ако за тоа време примаат стипендија во 
износ од 11.000 динари; 

3. за лица кои организацијата пред, засновање 
на работен однос, Ке ги упати како свои стипенди- 
сти на практична работа во друга организација за- 
ради стручно оспособување или усовршување, во из- 
нос од 11.000 динари; 

4. за лица корисници на основните права на со- 
цијална заштита според посебни прописи, во износ 
од 10.000 динари; 

5. за брачен другар на умрениот корисник — 
работник или со него изедначено лице од член 30 
од Законот за здравствена заштита, во износ од 
15.000 динари,- - 

6. за југословенските државјани, корисници на 
пензии или инвалиднини од \странски носители на оси- 
гурување, ако со 'мегународен договор поинаку не е 
определено, средства за здравствена заштита обез- 
бедуваат сами, во висина од 16.000 динари; 

7. за членовите на семејствата на работниците 
вработени во странство на кои не им е обезбедена 
здравствена заштита од странски носители на оси- 
гурување. во износ-од 10.000 динари. 

Член 3 
Во месечни износи се плакаат и придонесите во 

случај повреда на работа и заболувања од профе- 
сионални болести, за: 
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1. ученици во средно насочено образование и 
студентите на вишото и високото образование. за 
време траење на практичната работа . во врска со 
наставата, во износ од 4.000 динари; 

2. лица кои учествуваат на младински работни 
акции, кои спбред прописите за пензиското и инва- 
лидското осигурусање се осигурени во случај на ин- 
валидност, во износ од 4.000 динари; 

3. за лица кои учествуваат во организирани јав- 
ни работни акции, во износ од 4.000 динари; 

4. за лица кои се наогаат на обука и оспособу- 
вање за општонародна одбрана, безбедност и оп- 
штествена самозаштита, припадници на територијал- 
на одбрана и.цивилна заштита, за време на рбука, 
оспособување и вршење на должност, во износ. од 
4.000 динари,- 

5. лица кои работат помалку од половина од 
полно работно време, во износ од 4.000 динари; 

6. лица кои се наогаат на стручно оспособување, 
преквалификација што ги организира и упатува За- 
едницата за вработување, како и лица на професио- 
нална рехабилитација или школување во соодветни 
ОЗТ, во износ од 4.000 динари; 

7. лица учесници во активностите при природни 
и други тешки несреки и активности при противпо- 
жарна заштита, во износ од 4.000 динари; 

8. лица кои се прогласени за врвни спортисти, во 
износ од'4.000 динари; • 

9. лица кои по барање на надлежните органи за 
внатрешни работи или овластено службено лице, Ке 
укажат помош на овие органи на вршење на нивните 
должности за време на укажување на таква помош 
според соодветни прописи во износ од 4,000 динари; 

10. лица кои вршат повремени и привремени 'ра- 
боти по основ на договор, во износ од 1.500 динари; 

117 лица кои учествуваат во спортски натпревари 
организирани од самоуправни организации и заед- 
ници, општествено-политички, спортски и други орга- 
низации, во износ од 4.000 динари. 

Член 4 
Придонесите од член 2 и 3 од оваа одлука се 

прес.метуваат и плаКаат месечно наназад. 
Доколку придонесот се утврдува за време покусо 

од еден месец за секој календарски ден во соодвет- 
ниот период се пла&а 1/30 од определениот месечен 

. износ на придонесот. 

ниот соо^раКај и тоа: автобус во патниот и втора 
класа во железничкиот сообракај. 

За извршеното патување на начин определен од 
претходниот став, на име трошоци за патување на 
осигуреното лице се исплатува износ во висина на 
стварнигге трошоци. 

II 
Надоместокот на трошоците за исхрана и сместу- 

вање,за време на патување и престој во друго место 
во врска со остварувањето на здравствената заштита 
изнесува: 

— 4.690.— динари на лица упатени во место на 
територијата на СРМ,- 

— 5.470.—- динари на лица упатени во место над- 
вор од територијата на СР Македонија,- 

За деца до 15 годишна возраст се исплатува на- 
доместок за исхрана и сместување за време на пату- 
вање и престој во висина од 50%) од износот опре- 
делен во претходниот став. 

III 
Со донесување на оваа одлука престанува да ва- 

жи Одлуката бр. 01-753 од 22. XII. 1987 година. 

IV 
Одлуката влегува во сила со денот на донесува- 

њето и ,1се се применува од 1 јануари 1989 година и 
ке биде објавена во „Службен весник на СРМ“. 

Бр. 01-820 
20 декември 1988 година 

Крива Паланка 
Претседател, 

Финка Ангеловска, с. р 

46. 
Врз основа на член 57 од Законот за здрав- 

ствена заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 
10/83) член 83-—89 од Статутот на Општинската за- 
едница на здравство и здравствено осигурување Кри- 
ва Паланка, Собранието на Општинската заедница 
за здрабство и здравствено осигуруваље Крива Палан- 
ка, на седницата на сите собори одржана на 28 де- 
кември. 1988 година, донесе 

Член 5 
Оваа одлука влегува во сила со денот на обја- 

вувањето во „Службен весник на СРМ“, а ке се при- 
менува од 1 јануари 1989 година. 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НАДОМЕСТОК НА ТРОШОЦИ ЗА 
ЗАКОП НА КОРИСНИЦИТЕ НА ЗДРАВСТВЕНА 

ЗАШТИТА ЗА 1989 ГОДИНА 

Бр. 01-865 
27 декември 1988 година 

Крива Паланка 
Претседател, 

Финка Ангеловска, с. р. 

4Б. 
Врз основа на член 57 од Законот за здравстве- 

на заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 10/83) и 
член 80 од Статутот на Општинската самоуправна 
интересна заедница на здравство и здравствено оси- 
гурување, Собранието на ОСИЗ за здравство и здрав- 
ствено осигурување од Крива Паланка на седницата 
одржана на 28 декември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗНОСОТ НА НАДОМЕСТОКОТ НА ТРОШОЦИ- 
ТЕ ЗА ПАТУВАЊЕ, ИСХРАНА И СМЕСТУВАЊЕ НА 
ОСИГУРЕНИТЕ ЛИЦА ЗА ВРЕМЕ НА ПАТУВАЊЕ 
И ПРЕСТОЈ ВО ДРУГО МЕСТО ВО ВРСКА СО ОСТ- 

ВАРУВАЊЕ НА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА ЗА 
1989 ГОДИНА 

I 
При остварување на здравствената заштита во 

друго место од подрачјето на Општинската заедница 
на здравство и здравствено осигурување, осигурените 
лица имаат право да ги користат средствата на јав- 

Член 1 
Надоместокот на трошоците за закоп на оси- 

гурените лица изнесува: 
1. во случај на смрт на осигурено лице до едно- 

годишна возраст 64.820 динари! 
2. во случај ва смрт на осигурено лице од 1 до 

7 години возраст 103.090 динари; 
3. во сиучај на смрт на осигурено лице од 7 до 

15 години возраст 142.130 динари,- 
4. во случај на смрт на осигурено лице на воз- 

раст над 15 години 184.300 динари. 

Член 2 
Надоместокот на трошоците за превоз на осигу- 

рено лице умрено вон општината за . време до- 
дека престојувало таму ’ке се исплатува во висина 
од 450 динари, за секој изминат километар до место- 
то на живеење на осигуреното лице. 

Член .3 
Во случај на смрт на осигуреникот на членовите 

на неговото семејство им припага надоместок на 
посмртна помош во висина од еднократен износ од 
основот на надоместокот на личниот доход од прет- 
ходната година. 

Посмртна помош припага на членовите на семеј- 
ството ако умреното лице ги издржувало до него- 
вата смрт. 
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Член 4 
Ако закопот на осигуреното лице го изврши ра- 

ботна или друга организација, на истата и припага 
надоместокот на трошоците за помош во висина 
предвидена во член 1 од оваа одлука. 

Член 5 
Со денот на примената на оваа одлука престану- 

ва да важи Одлуката за висината на надоместокот 
на трошоците за закоп на осигурено лице бр. 01-758 
од 22. декември 1987 година. 

Член 6 
Оваа одлука влегува во сила со денот на објаву- 

вањето во „Службен весник на СРМ“, а ;ке се при- 
менува од 1 јануари 1989 година. 

Бр. 01-819 
20 декември 1988 година 

Крива Паланка 
Претседател, 

Финка Ангеловска, с. р 

47. 
Врз основа на член 103 и 105 од Законот за 

здравствена заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 
10/83). и член 160 од Статутот на Општинската СИЗ 
за здравствена заштита Крива Паланка на седницата 
на Соборот на делегатите работници — корисници 
на услуги и Соборот на делегатите работници — да- 
ватели на услуги, одржана на 28 декември 1988 го- 
дина, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ОСНОВИЦАТА ЗА ПРЕСМЕТУ- 
ВАЊЕ И ПЛАКАЊЕ НА ПРИДОНЕСОТ ЗА ЗДРАВ 
СТВЕНА ЗАШГИТА НА ЛИЦА ВРАБОТЕНИ КАЈ 
ПРИВАТНИ РАБОТОДАВЦИ, ЗА 1989 ГОДИНА 

ЧленЛ 
Со оваа одлука се утврдуваат основиците за пре- 

сметување и плакање на придонесот за здравствена 
заштита на лица вработени кај приватни работодавци 

Член 2 
За вработените лица кај приватни работодавци, 

основицата за пресметување на придонесот за здрав- 
ствена заштита е личниот доход договорен мегу ра- 
ботодавецот и работникот, но не пониско од следни 
те ИЗНОСИ: 

-— за неквалификувани работници 
— за полуквалификувани работ- 

ници 
— за квалификувани работници 
— за висококвалификувани работ- 

ници 
— за домашни помошнички 
— за средно образование 
— за више образование 
— за високо образование 

Член 3 
Во случај утврдените износи од претходниот 

член да бидат помали, основицата за пресметување 
и плакање на придонесот ке претставува гарантиран 
личен доход 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила со' денот на објаву- 

вањето во „Службен гласник на општината Крива Па- 
ланка“, а ке се применува од 1 јануари 1989 година. 

215.300 динари; 

219.400 динари; 
314.500 динари; 

375.600 ДИНарИ; 

219.400 динари; 
356.400 динари; 
408.200 динари; 
468.000 динари. 

Бр. 01-867 
27 декември 1988 година 

Крива Паланка 
Претседател, 

Финка Ангеловска, с. р. 

48. 
Врз основа на член 160 од Статутот на Општин- 

ската СИЗ за здравствена заштита Крива Паланка, на 
седницата на Соборот на делегатите работници — 
корисници на услуги и Соборот на делегатите работ- 
ници — даватели на услуги одржана на 28 декември 
1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА СТАПКА НА ПРИДОНЕС ЗА 
ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА НА ЛИЦА ПРИВРЕМЕНО 

НЕВРАБОТЕНИ, ЗА 1989 ГОДИНА 

Член 1 
Со оваа одлука Се определува стапката на при- 

донесот за здравствена заштита на лица привреме- 
но невработени, а се корисници на здравствена заш- 
тита и тоа: 

— за лица привремено невработени додека се 
пријавуваат на надлежната Заедница за вработување, 
а примаат материјално обезбедување и за лица при- 
времено невработени додека се пријавуваат на над- 
лежната Заедница за вработување, Општинската за- 
едница за вработување е должна да обезбеди сред- 
ства во висина од 12<|/о од вкупно остварен приход 
на Заедницата кој ке се наплатува месечно. 

Член 2 
Оваа одлука влегува во сила со денот на објаву- 

вањето во „Службен весник на СРМ“, а ке се при- 
менува од 1 јануари 1989 година. 

Бр. 01-866 
27 декември 1988 година 

Крива Паланка 
Претседател, 

Финка Ангеловска, с. р. 

ЗАЕДНИЦА ЗА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА — 
ПРИЛЕП 

49. 
Врз основа на член 103 од Законот за здрав 

ствена заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 10/83) 
и член 156 став 1 точка б од Статутот на Општин- 
ската самоуправна интересна заедница за здравстве- 
на заштита — Прилеп, Собранието на Општинската 
СИЗ за здравствена заштита —■ Прилеп, на заедничка 
седница на соборот на делегатите корисници — ра- 
ботници и Соборот на делегатите даватели на услу- 
ги, одржана на 29 декември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ ВИСИНАТА НА ПРИДОНЕСОТ ЗА 
ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА НА КОРИСНИЦИТЕ — 
РАБОТНИЦИ И СТАПКАТА НА ПОСЕБНИОТ ПРИ 
ДОНЕС ЗА КОРИСТЕЊЕ НА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИ- 

ТА ВО СТРАНСТВО ЗА 1989 ГОДИНА 

Член 1 
Висината на придонесот за здравствена заштита 

за 1989 година се утврдува и тоа: 
1. за стопанство вкупно 8,60°/о од бруто личниот 

доход и другите примања во кои се содржани: 
— З.гсУ/о за задолжителните видови на здравстве- 

на заштита, и 
— 5,40*1/0 придонес за правата од здравствена 

заштита над задолжителните видови и другите пра- 
ва од здравствена заштита. 

2. За нестопанство 9,50*1/0 од бруто личниот доход 
и другите примања во кои се содржани: 

— 3,20*1/о придонес за задолжителните видови на 
здравствена заштита, и 

— 6,30*1/0 придонес за правата од здравствена 
заштита над задолжителните видови и другите пра- 
ва од здравствена заштита. 

Член 2 
Висината на придонесот за здравствена заштита 

во случај на повреда на работа и заболување од 
професионални болести се определува и изнесува 
0,50*1/0. 
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Основицата за пресметување на придонесот од 
претходниот став кај обврзниците кои формираат 
доход претставува остварениот доход. 

Осиовица кај обврзниците кои не формираат до- 
ход претставуваат бруто личните доходи и другите 
примања. 

Средствата за здравствена заштита во случа) на 
повреда на работа и заболување од професионални 
заболувања, по стапка од О.збЧо пресметуваат и пла- 
Јсаат и обврзниците на придонес кои не формираат 
доход за вработените по договор за дело од бруто 
основицата. 

. Член 3 
Посебниот придонес за користење на здравстве- 

на заштита во странство се определува во висина од 
20°/о од нето личниот доход, односно основицата ут- 
врдена со посебна Одлука. 

Средствата од претходниот став се распоредуваат 
ао висина на правата сразмерно на стапките, на при- 
донесот определени во член 1 и 2 од оваа одлука. 

Член 4 
Обврзникот за уплата на придонесот должен е 

при уплатата на придонесите за здравствена зашти- 
та и посебниот придонес за користење на здравстве- 
на заштита во странство на самиот налог-уплатница 
да даде спецификација за уплатените придонеси по 
видови на правата со ознака на основицата и за пе- 
риодот за кој се пресметува и уплатува придонесот. 

Доколку обврзникот на придонесот не го попол- 
ни налогот-уплатницата согласно одредбите од прет- 
ходниот сгав службата, односно поштата нема да го 
прими налогот-уплатницата, во смисла на член 82 од 
Законот за Службата на општествено книговодство. 

Придонесите ги пресметуваат и уплатуваат обврз- 
ниците на начин утврден со Закон, Статутот и дру- 
гите општи акти на Заедницата. 

Член 5 
Оваа одлука влегува во сила со денот на доне- 

сувањето и 1ге се применува од 1 јануари 1989 го- 
дина. 

Одлуката да се објави во „Службен весник на 
СРМ“. 

Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука 
престанува да важи Одлуката бр. 227 од 30 март 
1988 година. 

Бр. 654 
29 декември 1988 година 

Прилеп 
Собрание на Општинската 

заедница 
Претседател, 

Раде Мешески, с. р. 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ на придонесите за финан- 
СИРАНјЕ на здравствената заштита на ко- 
__ ти»^ТГ>Т1ТГТТ11Т/Г ЧА 1989 ГОПИНА 

Член 1 
Со оваа одлука се утврдува висината на придо-. 

несите за финансирање на здравствената заштита 
на корисниците — земјоделци -за 1989 година на 
подрачјето на Општинската самоуправна интересна 
заедница за здравствена заштита — Прилеп. 

Член 2 
Корисниците — земјоделци пла&аат придонес 

за здравствена заштита и тоа: 
а) за задолжителни видови на здравствена заш- 

тита: 
_ 15,200/о од катастарскиот доход и 8.000 ди- 

нари за секој член на домаКинството за корисници- 
те кои имаат сопствена земја,- 

_ 40.000 дмнари по дома1шнство и 8.000 дина- 
ри за секој член на домаТшнството за корисниците 
кои земаат земја под наем-. 

б) За правата на здравствена заштита над за- 
должителните видови што самостојно ги утврдува 
Заедницата: 

—- 3,80°/о од катастарскиот доход и 2.000 динари 
за секој член на дома&инството за корисниците кои 
имаат сопствена земја; 

— 10:000 динари по домаЈшнство и 2.000 дина- 
ри за секој чле^ на домаКмнството за корисниците 
кои земаат земја под наем. 

Член 3 
Со влегувањето во сила на оваа одлука преста- 

нува да важи Одлуката бр. 669 од 29. XII. 1987 го- 
дина. 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила со денот на нејзи- 

ното донесување, а 1се се применува од 1. I. 1989 
година. 

Одлуката да се објави во „Службен весник на 
СРМ“. 

Бр. 655 Собрание на Општинската 
29 декември 1988 година заедница 

Прилеп Претседател, 
Раде Мешески, с. р. 

Собор на даватели на услуги 
Претседател, 

д-р Ристо Николоски, с. р. 

Собор на корисници на услуги — 
земјоделци 
Претседател, 

Јован Чагороски, с. р. 

Собор на даватели на услуги 
Претсецател, 

д-р Ристо Николоски, с. р. 

Собор на работници — корисницм 
на услуги 
Поетседател, 

инж. агр. Илија Ристески, с. р. 

50. 
Врз основа на член 106 од Законот за здрав- 

ствена заштита („Службен весник на СРМ. бр. 10/83), 
член 156 став 1 точка 6 од Статутот на Општинска- 
та самоуправна интеоесна заедница за здравствена 
заштита — Прилеп, Собранието на Општинската са- 
моуправна интересна заедница за здравствена заш- 
тита — Прилеп, на заедничка седница на Соборот 
на делегатите корисници на услуги — земјоделци и 
Соборот на делегатите на работниците во органи- 
зациите на здружен труд од здравството — давате- 
ли на услуги, одржана на 29 декември 1988 годицз, 
донесе 

51. 
Врз основа на член 112 од Законот за здрав- 

ствена заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 
10Л83). член 156 став 1 точка 6 од Статутот на Оп- 
штинската самоуправна интересна заелница за 
здравствена заштита — Прилеп, Собранието на Оп- 
штинската самоуправна интересна заеднина за 
злравствена заштита Прилеп. на заедничка седница 
на Соборот на делегатите — корисници — работ- 
ници и Соборот на делегатите — даватели на услу 
ги, одржана на 29 декември 1988 година, донесе 

О Л Л У К А 
ЗА УТВРЛУВАЊЕ ВИСИНАТА И НАЧИНОТ НА 
ОБЕЗБЕЛУВАНјЕ срелства ЗА ЗЛРАВСТВЕНА 
ЗАШТИТА ШТО ОПЛЕЛНИ КОРИСНИПИ НА ПРА- 
ВА ОД ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА ГИ ПЛАЛААТ ВО 

ПОСТОЈАН МЕСЕЧЕИ ИЗНОС 

Член 1 
Средствата за здравствена заштита во постојани 

месечни износи за одделни корисници на здравстве- 
на заштита се плакаат и тоа: 
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1. за лицата на доброволна и задолжителна прак- 
тика (волонтери и друго), што не примаат личен до- 
ход, ако работат со полно работно време во износ 
°Д 5.700 динари од кои 1.700 динари за задолжител- 
на здравствена заштита, 3.550 динари за останатите 
права од здравствената заштита и 450 динари во слу- 
чај на повреда на работа и заболување од професио- 
нални болести,- 

2. за учениците во насочено, односно учениците 
на училиштата од средно образование за одделни за- 
нимања за кои покрај училишната се изведува и 
практична настава во износ од 3.400 динари, од кои 
1.050 динари за задолжителните видови на здрав- 
ствена заштита, 2.120 динари за останатите права од 
здравственото осигурување и. 230 динари за случаи 
на повреда на работа и заболување од професионал- 
ни болести; 

3. за лицата кои учествуваат на младински ра- 
ботни акции кои по прописите за пензиско и инва- 
лидско осигурување се осигурени за сите случаи на 
инвалидност, ако работат најмалку 6 часа дневно во 
износ од 3.000 динари од кои 1.000 динари за задол- 
жителните видови здравствена заштита, 2.000 дина- 
ри за останатите права од здравствена заштита; 

4. за лицата кои учествуваат во организирани 
Јавни работни акции организирани од општествено- 
гхолитичките заедници, ако на тие работи работат 
најмалку 6 часа дневно во износ од 5.300 динари 
од кои 1.750 динари за задолжителните видови на 
здравствена заштита, 3.550 динари за останатите 
видови на здравствена заштита; 

5. лицата кои се наогаат на обука и оспособу- 
вање за општонародна одбрана и безбедност и оп- 
штествена самозаштита, припадниците на територи- 
Јалната одбрана и на цивилната заштита за време 
на обука, оспособување и вршење на должности, во 
износ од 3.000 динари од кри 1.000 динари за задол- 
жителните видови здравствена заштита, 2.000 дина- 
Ри за останатите видови на здравствена заштита,- 

6. за уживателите на постојана државна помош 
доделена од страна ■ на бившите президиуми на на- 
родните собранија или Извршниот совет, во износ 
од 5.700 динари од кои 1.880 динари за задолжи- 
телните видови на здравствена заштита и 3.820 ди- 
нари за останатите права; 

7. за членовите на потесното семејство, на југо- 
словенските работници на привремена работа во 
странство, кои живеат на подрачјето на Заедницата, 
а _на кои не им е обезбедена. здравствена заштита 
кзј странскиот носител на здравственото осигурува- 
ње, во износ од 5.700 динари по член од кои 1.880 
динари за задолжителните видови на здравствена 
заштита и 3.820 динари за останатите права: 

8. пензионерите од странски носители на осигу- 
рување додека престојуваат на подрачјетр на Заед- 
ницата, ако со мегународен договор не е определено 
поинаку, во износ од 12.700 динари па член од кои 
4.180 динари за задолжителните видови на здрав- 
гтвена заштита и 8.520 динари за останатите права. 

Член 2 
Средства за здравствена заштита во постојани 

месечни износи се плакаат во случај на повреда на 
работа и заболување од професионални болести за: 

1. учениците во средно насочено образование и 
студентите на вишото и високото образование, за 
време на практичната работа во врска со наставата, 
во ИЗНОС ОД 1.200 динари; 

2. лица кои учествуваат на младински работни 
акции кои според прописите за пензиското и инва- 
лидското осигурување се осигурени за случај на ин- 
валидност. во износ од 1.200 динари,- 

3. лицата кои учествуваат во организирани јав- 
ни работни акции, во износ од 1.200 динари; 

4. дицата кои се наогаат на обука и оспособу- 
вање за бпштонародна одбрана и безбедност и оп- 
штествена самозаштита, припадниците на територи- 
Јалната одбрана и на цивилната заштита за време 
на обука, оспособување и вршење на должноста, во 
износ од 1.200 динари; 

5. лицата кои работат помалку од половината од 
полното работно време, во износ од Т.Уоо динари; 

6. лицата кои се наогаат на стручно оспособу- 
вање или преквалификација што ги организира или 
упатува Заедницата за вработување, како и лицата 
на професионатша рехабилитациЈа или школување во 
соодветните организации на здружен труд, во износ 
од 1.700 динари- 

7. лицата кои се прогласени за врвни спортисти 
1.700 динари; 

8. лицата учесници во активности при природни 
и други тешки несреКи и активности при противпо- 
жарна заштита. во износ од 1.200 динари; 

9. лицата кои по барање на надлежните органи 
за внатрешни работи или овластени службени лица 
1се укажат помош на овие органи во вршењето на 
нивните должности за време на укажување на таква- 
та помош, според соодветните прописи, во износ од 
1.200 динари; 

10. лицата кои вршат повремени или привремени 
работи по основ на договор, во износ од 1.700 ди- 
нари,- 

11. лицата кои учествуваат во спортски натпре- 
вари организирани од самоуправшг органи и заедни- 
ци, ОПО и др. во износ од 1.700 динари. 

Член 3 
Средсгвата за лицата опфатени со оваа одлука 

освен за тие од член 1 точка 8 се пресметуваат и 
плаКаат однапред. 

Доколку средствата се утврдуваат за време поку- 
со од еден месец за секој календарски ден во соод- 
ветниот период се плаЈса 1/3 од определениот месе- 
чен износ на средствата. 

Член 4 
Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука 

престанува да важи Одлуката за придонесите на 
здравственото осигурување што се плаКаат во посто- 
јани месечни износи за одделни категории корис- 
ници на здравствена заштита број 670 од 29 декем- 
ври 1987 година. 

Член 5 
Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу- 

вањето, а 1ге се применува од 1 јануари 1989 година. 
Одлуката да се објави во ..Службен весник на 

СРМ“. 

Бр. 656 
29 декември 1988 година 

Прилеп 

Собрание на Општинската 
заедница 

Претседател, 
Раде Мешески, с. р. 

Собор на даватели на услуги 
Претоедател, 

Д-р Ристо Николоски, с. р. 

Собор на корисници на услуги _ 
работници 
Претседател, 

инж. агр. Или)'а Ристески, с. р. 
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52. 
Врз основа на член 57 став 1 и 2. од Законот за 

здравственг! заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 
10/83) и ч,леи 80—84 и 154 став 1 точка 14 од Ста- 
тутот на Општииската самоуправна интересна заед- 
ница за здравствена заштита — Прилеп, Собранието 
на Општинската самоуправна интересна заедница 
за здравствена заштита — Прилеп, на заедничка сед- 
ница на трите собори на делегатите, одржана на 
29 декември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ ВИСИНАТА НА НАДОМЕСТОКОТ 
НА ПАТНИТЕ ТРОШОЦИ ЗА ИСХРАНА И СМЕСТУ- 
ВАЊЕ на корисниците на ЗДРАВСТВЕНА за- 
ШТИТА КОИ СЕ УПАТУВААТ НА ПРЕГЛЕД И ЛЕ- 

КУВАЊЕ ВО ДРУГО МЕСТО 

ч Член 1 
Со оваа одлука се утврдува начинот на упбтре- 

бата на превозните средства, условите и начинот на 
остварувањето на надоместокот на патните трошоци 
и трошоците за исхрана и сместување за време на 
патување и престој во друго место, што им припага 
на корисниците на - здравствена заштита на товар 
на средствата на Општинската самоуправна интерес- 
на заедница за здравствена заштита — Прилеп (во 
натамошниот текст: Заедница), а во случај кога од 
лекарот поединец или лекарска комисија се упатени 
да користат здравствена заштита надвор од местото 
на нивното живеење и на начин пропишан со Стату- 
тот на Заедницата и Правилникот за условите и на- 
чинот на користењето на здравствена заштита. 

Надоместок на превозни трошоци 

Член 2 
Надоместокот на трошоците за превоз им при- 

пага на корисниците во случаите предвидени во Ста- 
тутот на Заедницата во висина на тарифата. за ре- 
довни превозни средства на (авниот. сообраКај. 

Надоместокот на трошоците за превоз им при- 
пага на корисниците и кога поради итноста на слу- 
чајот, должината на превозот или здравствената со- 
стојба, по налог на лекар поединец, лекарска коми- 
сија цли здравствена организација, превозот може 
да се изврши м со други превозни средства. 

Кога превозот е извршен без претходен наод од 
лекар поепинец. лекарска комисија или здравствена 
организација, оправданоста на превозот со превоз- 
ните срецства дополнително (а цени лекарската ко- 
мисија со претходно прибавено мислење оц лекарот 
кој ја пружил здравствената заштита по барање на 
кбриснмкот и со поднесување на потребната докумен- 
тација (докази). 

Член 3 
Надоместокот на трошоците за превоз . се одре- 

дува по правило спорец најкусата релација и тоа 
на основната тармфа од редовните превозни срел- 
ства на јавниот железничк-и и автобуски сообраКај 

Под основна тар.ифа на јавниот сообра1сај се сме- 
ТЗ: 

1. кога патувањето се врши со железница, ко- 
рисникот има право на карта од брзи воз II класа; 

2. кога патувањето се врши со автобус,-корисни- 
кот има право на полна цена на картата за пре- 
возот. 

Кога на истата релација постојат железнички и 
автобуски сообра!4ај, корисникот има право на на- 
доместок на трошоците за превоз на најкусата ре- 
лација и најниската тарифа. 

Ако превоаот е извршен во смисла на член 2 
став 2 од оваа одлука, надоместокот на трошоците 
му припага на корисникот најмногу во висина од 
20°/о од цената на поскапиот бензин за секој изминат 
киломстар, ако колата од итна помош не била во 
состојба да го изврши превозот. 

Член 4 
Ако корисникот со лосебни прописи има^ право 

на неограничен број бесплатни патувања во јавниот 
сообракај, нема право на надоместок по оваа одлука. 

Член 5 
На корисникот кој користи здравствена заштита 

спротивно на одредбите од Статутот и Правилни- 
кот за начинот на користење на здравствена заштита 
надвор од подрачјето на живеење или со изјава на 
избор на лекар и здравствена организација, не му 
припа^а надоместок на патни и дневни трошоци. 

Член 6 
Налогот, односно упатот за патување во друго 

место поради амбулантски, специјалистички и кон- 
тролни прегледи важи по правило само за едно па- 
тување. Доколку лекарот специјалист на кого корис- 
никот му е упатен на прв преглед најде дека е по- 
требно испитување и лекување и кај други специ- 
јалисти. тоа посебно ке го констатира, така да 
првобитниот упат ке важи и за останатите. 

Ако корисникот во смисла на претходниот став 
е упатен, односно преземен на амбулантско-специја- 
листичко лекување или испитување, издадениот на- 
лог важи за сето време додека трае лекувањето, 
односно испитувањето. 

Здравствената работна организација, односно ле- 
карот на истата, која на упатениот корисник пружил 
здравствена заштита, на налогот за патувањето тре- 
ба да потврци со печат и потпис со датум, што е 
доказ дека корисникст патувал и се јавил за здрав- 
ствена заштита. 

Надомест на име исхрана и сместување 

Член 7 
Висината на надоместокот на име исхрана и 

сместување на корисниците на здравствена заштита 
кои се упатуваат на преглед и лекување во друго 
место изнесува: 

1. на подрачјето на Заедницата и 
Македонски Брод 2.000 динари,- 

2. надвор од Заедницата, а на по- 
драчјето на СР Македонија 5.000 динари; 

'3. надвор од подрачјето на СРМ 8.500 динари. 

За корисниците — деца до навршената 7 (седум) 
годишна возраст ке им се исплатува бО^/о од изно- 
сот предвиден во точките 1—5 на овој член. 

При остварување на здраветвена заштита надвор 
од подрачјето на СРМ, шжрај надоместокот на тро- 
шоците за исхрана корисниците имаат право за сме- 
стување — нокевање и тоа: 

а! 60% за корисник на здравствена заштита, 
б) 30% за придружник на корисникот. 
Како доказ за исплата од точката а) и б) од 

овој став ке служи приложената потврда од хотел 
„Б“ категорија за нокеван,'е. 

Член 8 
Барањето за исплатување на надоместокот од 

претходниот член пристига првиот нареден ден по 
завршеното патување, односно завршеното лекување. 

Член 9 
Оваа одлука влегува во сила со денот на доне- 

сувањето, а ке се применува од 1 јануари 1989 го- 
дина. 

Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука 
престануваат да важат одлуките за надоместокот на 
патните трошоци на осигурените лица бр. 671 од 29 
декември 1987 година. 

Бр. 657 
29 декември 1988 година 

Прилеп 
Претседател, 

Раде Мешески, с. р. 
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53. 
Врз оонова на член 37 и 38 ол Законот за здрав- 

ствена заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 10/83) 
и член 24 и 154 став 1 точка 14 од Статутот на 
Општинската самоуправна интересна заедница за 
здравствена заштита — Прилеп, Собранието на Оп- 
штинската самоуправна интересна заедница за здрав- 
ствена заштита — Прилеп, на заедничка седница на 
трите собори на делегатите, одржана на 29 де- 
кември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВЛЊЕ ВИСИНАТА И НАЧИНОТ НА 
ОБЕЗБЕДУВАЊЕ СРЕДСТВА за ЗДРАВСТВЕНА ЗА- 
ШТИТА НА КОРИСНИЦИТЕ — ПОВРАТНИЦИ ОД 

СТРАНСТВО 
Член 1 

Здравствена заштита им се обезбедува како на 
корисниците — работници така и на иселениците — 
повратници од странство и тоа од земјите со кои не 
постојат мегународни договори и конвенции за здрав- 
ствено осигурување како (Австралија, Шведска, Швај- 
цариЈа и др.), додека редовно се пријавуваат кај 
Заедницата за вработување, ако во истата се прија- 
виле во рок од 30 дена по враКањето во СФРЈ, а 
се населиле на подрачјето на Општинската СИЗ за 
здравствена заштита — Прилеп. 

Лицата од претходниот став се стекнуваат со свој- 
ство на корисници на здравствена заштита, согласно 
Законот и самоуправните општи акти на СИЗ за вра- 
ботување. 

Член 2 
Средствата за здравствена заштита за корисни- 

ците од претходниот член ги плаКа Заедницата за 
вработување, во постојан месечен износ од 12.750 
динари по корисник за 1989 година. 

Член 2 
Основица за пресметување и плакање на придо- 

нес за здравствена заштита и за утврдување на пра- 
вата од здравствена заштита на лицата вработени 
кај корисници — работни луге, претставува догово- 
рениот нето личен доход помегу приватниот работо- 
давец и работникот кој што не може да биде по- 
мал од: 

— за неквалификуваните работници и домашните 
помошнички, во висина од 300.000 динари и не мо- 
же да биде помал од загарантираниот личен доход 
утврден со Закон; 

— за полуквалификуваните работници 300.000 ди- 
нари и не може да биде помал од загарантираниот 
личен доход утврден со Закон; 

— за квалификувани работници. 330.000 динари; 
— за висококвалификувани работници 360.000 ди- 

нари. 
Член 3 

За учениците од училиштата за средно образо- 
вание кои покрај училишната изведуваат и практич- 
на обука во организација на здружен труд или кај 
приватни работодавци, основица за остварување на 
правата од здравствена заштита претставува награ- 
дата што ја прима, а која не може да биде пома- 
ла од: 

— за ученици од прва година 17.800 динари; 
— за ученици од втора година 21.200 динари; 
— за ученици од трета година 30.700 динари; 
— за ученици од четврта година 36.000 динари. 

Член 4 
Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука 

престанува да важи Одлуката за утврдување на ос- 
новиците за пресметување и плаКање на придоне- 
сите за. здравствено осигурување на лицата врабо- 
тени кај приватни работодавци бр. 674 од 29 декем- 
ври 1987 година. 

Член 3 
Оваа одлука влегува во сила со денот на доне- 

сувањето, а 1се се применува од 1 јануари 1989 го- 
дина. 

Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука 
престанува да важи Одлуката бр. 668 од 29 декември 
1987 година. 

Бр. 659 
29 декември 1988 година 

Прилеп 
Претседател, 

Раде Мешески, с. р. 

54. 
Врз основа на член 101 и 103 од Законот за 

здравствена заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 
10/83), и член 156 став 1 точка 5 од Статутот на Оп- 
штинската самоуправна интересна заедница за здрав- 
ствена заштита — Прилеп, Собранието на Онштин- 
ската самоуправна интересна заедница за здравствена 
заштита — Прилеп, на заедничка седница на Собо- 
рот на делегатите работници — корисници и Собо- 
рот на делегатите даватели на услуги, одржана на 
29 декември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ ВИСИНАТА И НАЧИНОТ НА 
ОБЕЗБЕДУВАЊЕ СРЕДСТВА ЗА ЗДРАВСТВЕНА ЗА- 
ШТИТА ОД СТРАНА НА КОРИСНИЦИ —- РАБОТНИ 
луГе (САМОСТОЈНИ ЗАНАЕТЧИИ, УГОСТИТЕЛИ 

И ДР.), ЗА ВРАБОТЕНИТЕ РАБОТНИЦИ 
Член 1 

Со оваа одлука се утврдуваат основиците за пре- 
сметување и пла1сање на придонес за здравствена 
заштита на лицата вработени кај корисници — ра- 
ботни луге (самостојни занаетчии, угостители и др.) 
на подрачјето на Општинската самоуправна интерес- 
на заедница за здравствена заштита — Прилеп, а 
за кои со Законот за здравствена заштита не се ут- 
врдени основици. 

Член 5 
Оваа одлука влегува во сила со денот на доне- 

сувањето, а ке се применува од 1 јануари 1989 го- 
дина. Истата да се објави во „Службен весник на 
СРЈУГ1. 

Бр. 660 
29 декември 1988 година Собпание на Општинската 

Прилеп заедница 
Претседател, 

Раде Мешески, с. р. 
Собор на даватели на услуги 

Претседател, 
д-р Ристо Николоски, с. р. 

Собор на корисници на услуги — 
работници 
Претседател, 

инж. агр. Илија Ристески, с. р. 

55. / 
Врз основа на член 57 од Законот за здрав- 

ствена заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 10/83), 
член 85'; став 1 и член 154 став 1, точка 14 од 
Статутот на Општинската самоуправна интересна за- 
едница за здравствена заштита — Прилеп, Собра- 
нието на Општинската самоуправна интересна заед- 
ница за здравствена заштита — Прилеп, на заеднич- 
ка седница на трите собори на делегатите, одржана 
на 29 декември 4988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ВИСИНАТА НА НАДОМЕС- 
ТОКОТ НА ТРОШОЦИТЕ ЗА ЗАКОП И ПОСМРТНА 

ПОМОШ 

Член 1 
Со ова& одлука се утврдуваат висината и усло- 

вите- за стекнување право на надоместокот на тро- 
шоците за закоп и посмртна помош во случај на 
смрт на корисник на здравствена заштита (во ната- 
мошниот текст: корисници), од подрачјето н» Оп- 
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штинската самоуправна интересна заедница за здрав- 
ствена заштита — Прилеп (во натамошниот текст: 
Заедница). 

Надоместок на трошоци за закоп 

Член 2 
Износот на надоместокот на трошоците за закоп 

се утврдува и тоа: 
1. — 65.000 динари во случај на смрт на корис- 

ник до една година возраст,- 
2. — 104.000 динари во случај на смрт, на ко- 

рисник од 1—7 годишна возраст; 
3. — 150.000 динари во случај на смрт на корис- 

ник од 7—14 годишна возраст; 
4. — 184.300 динари во случај на смрт на корис- 

ник над 14 годишна возраст. 

Член 3 
Надоместокот на трошоците за закоп на корис- 

ник умрен надвор од подрачјето на Заедницата се 
определува и исплатува: 

а) во висина на надоместокот определен со акт 
на Заедницата, или Заедницата каде е извршен за- 
копот, ако тоа за корисникот е поповолно, 

б) надоместокот од претходниот член се зголе- 
мува за ЗОР/о ако закопот е извршен на подрачјето 
на Општинската СИЗ за здравствена заштита — При- 
леп, 

в) надоместокот на трошоците за закоп на ко- 
рисник умрен за време на престој во странство, се 
определува во висина на неопходните трошоци за 
земјата во која е извршен закопот по претходно 
прибавено мислење од дипломатско-конзуларното пре- 
ставништво на СФРЈ во таа земја за висината на 
истите. 

Член 4 , 
Надоместокот на трошоците за закоп се испла- 

тува на лицата кои &е извршат закоп на кориеникот 
врз основа на изводот од матичната книга на умре- 
ните. потврдата за извршениот закоп и здравстве- 
ната легитимација на корисникот. 

Бо случај корисникот да умре во странство, по- 
крај доказите од претходниот став, се поднесува и 
потврда од дипломатското претставништво од СФРЈ 
во таа земја, дека лицето умрело во странство. 

Надоместок на посмртна помош 

Член 5 
На членовите на потесното семејство на корис- 

никот кој што умрел, а кои тој од својата зарабо- 
тувачка ги издржувал, им припага посмртна помош 
во висина од едномесечен износ од основицата за 
надоместокот на личен доход, односно едномесечна 
последна пензија, материјално обезбедување или при- 
времениот надоместок, при што се зема во предвид 
и заштитниот додаток кој се исплатува со пензијата, 
како и додатокот на инвалидност кој се исплатува со 
инвалидската пензија што му припагала на умрениот 
корисник по прописите на пензиското и.инвалидското 
осигурување. 

Се смета дека корисникот ги издржувал члено- 
вите на семејството, ако членовите на семејството 
немале сопствени приходи и користеле здравствена 
заштита по основ на корисникот кој умрел. 

Член 6 
Барањето за исплата на надоместокот на по- 

гребните трошоци и посмртна помош пристига со 
денот на смртта, односно закопот на корисникот. 
г . , 

Член 7 
Оваа одлука влегува во сила со денот на доне- 

сувањето а Ке се применува од 1 јануари 1989 го- 
дина. 

Член 8 
Со денот на влегувањето во сила на оваа од- 

лука престанува да важи Одлуката за висината 
на износот на трошоците за закоп и посмртна по- 
мош бр. 675 од 29 декември 1987 година. 

Одлуката да се објави во „Службен весник на 
СРМ“. 

Бр. 661 
29 декември 1988 година 

Прилеп 
Претседател, 

Раде Мешески, с. р. 

ЗАЕДНИЦА ЗА ОПШТЕСТВЕНА ЗАШТИТА НА 
ДЕЦАТА — ПРИЛЕП 

56. 
Врз основа на член 55 од Законот за општестве- 

на заштита на децата („Службен весник на СРМ“ бр. 
6/81) и член 102 од Статутот на Општинската само- 
управна интересна заедница за општествена заштита 
на децата — Прилеп, Собранието на ОСИЗ за оп- 
штествена заштита на децата — Прилеп, на седни- 
цата одржана на 27 декември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВДТБЕ ВИСИНАТА НА ПРЕСМЕТКОВНИ- 
ТЕ СТАПКИ ЗА ЗДРУЖУВАЕБЕ НА СРЕДСТВА ЗА 
ЗАДОВОЛУВАЊЕ НА ЛИЧНИТЕ И ЗАЕДНИЧКИТЕ 
ПОТРЕБИ И ИНТЕРЕСИ ВО ОБЛАСТА НА ОПШТЕ- 
СТВЕНАТА ЗАШТИТА НА ДЕЦАТА ЗА 1989 ГОДИНА 

Член 1 
Со оваа одлука се утврдува висината на пре- 

сметковните стапки за зцружување на средства за 
задоволување на личните и заедничките потреби и 
интереси во областа на општествената заштита на 
децата во рамките на ОСИЗ за општествена заштита 
на децата. 

Член 2 
За задоволување на потребите од член 1 на оваа 

одлука здружуваат средства по пресметковна стапка: 

— работниците од стопанските дејности 
од бруто личниот доход. по стапка 
од 

— работниците од општествените деЈнос- 
ти од бруто личниот доход, по стапка 
од 

— земјоделците од личниот доход, по 
стапка од 

.— работниците кои самостојно вршат 
дејност од личниот доход, по стапка од 

— работниците вработени кај грагани и 
граганско правни лица од личен -до- 
ход, по стапка од 

1,50°/о 

1,10°/о; 

0,20%); 

1,70%) 

1,70%). 

Член 3 
Работниците од РО во основање „Современ дом“ 

здружуваат средства по стапка од 0,75%>, работни- 
ците од ОЗТ од основното и средното насочено об- 
разование, социјалната заштита и СВР — Прилеп 
здружуваат средства по стапка од 0,55л/о, а работни- 
ците од ОЗТ од високото образование, општестве- 
ната заштита на децата, организациите кои вршат 
дејност и заштита на културните бпага и од областз 
на сценско-музичките дејности здружуваат средства 
по стапка од 0,77л/о од бруто личните доходи. 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила и 1се се применува 

од 1 јануари 1989 година, а 1се биде објавена во 
„Службен весник на СРМ“. 

Бр. 02-570/3 
27 декември 1988 година 

Прилеп 
Претссдател, 

Лазар Ангелески, с. р. 
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57. .' 

Врз основа на член 18 став 3 од Законот за оп- 
штествена заштита на децата („Службен весник на 
СРМ“ бр. 6/81) и член 34 од Статутот на Општинска- 
та самоуправна интересна заедница за општествена 
заштита на децата — Прилеп, Собранието на Оп- 
штинската СИЗ за општествена заштита на децата, 
на седницата одржана на 27 декември 1988 година! 
донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАН>Е на условите и начинот на 
ОСТВАРУВАЊЕТО НА ПОСЕБНИОТ ДОДАТОК 

Член 1 
Со оваа одлука поблиску се утврдуваат условите 

и начинот на остварувањето на посебниот додаток 
за деца со тешки, потешки и најтешки пречки во 
психичкиот и физичкиот развиток. 

Член 2 
Прзво на посебен додаток може да оствари де- 

те со тешки, потешки и најтешки пречки во пси- 
хичкиот и физичкиот развиток, или комбинирани 
пречки од таков вид, до навршени 26 години докол- 
ку не е. институционално згрижено целосно на точар 
на општествената заедница. 

Член з 
Посебен додаток може ла оствари дете од се- 

мејство со постојано место на живеење на подрачје- 
то на општината Прилеп. 

Член 4 
нарање за остварување на посебен додаток под- 

несува родителот или старателот на детето до Оп- 
штинската СИЗ за општествена заштита на децата. 

Член 5 
Кон барањето подносителот доставува доказ за 

степенот на попреченоста на детето од орган кој 
е овластен да врши категоризација на лица попре- 
чени во психичкиот и физичкиот развиток. 

Член 6 

Посебен додаток може да се оствари од првиот 
ден во месецот во кој е поднесено барањето. 

Член 7 
Промените кои настануваат во текот на годината 

а и.маат влијание на остварувањето на посебниот до- 
даток, 1се влијаат од првиот ден на наредниот ме- 
сец по настанувањето на промената. 

Член 8 
Висината на посебниот додаток ја утврдува Со- 

бранието на Републичката СИЗ за предучилишно и 
основно вбспитание и образование и општествена 
заштита на децата 

Член 9 
За остварување на посебен додаток одлучува се- 

кретарот на Општинската заедница. 

Член 10 
По жалбите против решенијата донесени во прв 

степен одлучува Извршниот одбор на Собранието 
на Општинската заедница.. 

Рокот за поднесување на жалба изнесуза 15 де- 
на сметано од денот на приемот на првостепеното 
решение. 

Член 11 
Решението донесено по жадба е конечно во уп- 

равна постапка и против него незадоволната странка 
може да заведе управен спор пред Врховниот суд на 
Македонија. 

15 февруари 1989 

Член 12 
Во постапката за остварување на посебниот до- 

даток се применуваат одредбите од Законот за оп- 
штата управна постапка. 

Член 13 
Оваа одлука влегува во сила со денот на доне- 

сувањето, а Ке се применува од 1 јануари 1989 го- 
дина. , 

Со влегувањето во сила на оваа одлука преста- 
нува да важи Одлуката за утврдување на условите 
и иачинот па остварувањето на посебниот додаток 
бр. 02-224/2 од 15 април 1988 година. 

Одлуката 1се се објави во „Службен весник на 
СРМ“. _ , ~ 

Бр. 02-570/10 
27 декември 1988 година 

Прилеп 
Претседател, 

Лазар Ангелески, с. р. 

58. 
Врз основа на член 18 став 3 од Законот за 

општествена заштита на децата („Спужбен весник на 
СРМ“ бр. 6/81), и член 34 од Статутот на Општин- 
ската самоуправна интересна заедница за опште- 
сгвена заштита на децата — Прилеп, Собранието на 
Општинската СИЗ за општествена заштита на деца- 
та, на седницата одржана на 27 декември 1988 го- 
дина, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА УСЛОВИТЕ И НАЧИНОТ НА 
ОСТВАРУВАЊЕТО НА УЧЕСТВОТО ВО ОПРЕМУВА- 

ЊЕТО НА ПРВОРОДЕНО ДЕТЕ 

Член 1 
Со оваа одлука се утврдуваат условите и начи- 

нот на остварувањето на учеството во опремувањето 
на првородено дете. 

Член 2 
Учеството во опремувањето на првородено дете 

се обезбедува во вид на пакћт-опрема. 

Член 3 
Учеството во опремување на првородено дете во 

зид на пакет-опрема се остварува за секое нрворо- 
дено дете во семејството, ако мајката има постојано 
место на живеење на подрачјето на општината При- 
леп. 

Член 4 
Барањето за добивање на пакет-опрема за прво- 

роденб дете се поднесува до Општинската СИЗ за 
општествена заштита на децата, во рок од 30 дена 
пред утврдениот термин за породување, односно до 
60 дена по породувањето. 

Пакет-опремата може да се добие пред рагањето 
на детето врз основа на наод и мислење на надлеж- 
ната организација на здружен труд од областа на 
здравството дека породувањето Ке настапи во рок 
од 30 дена. 

Ако пакет-опремата не е добиена пред рагањето 
на детето, пакетот може да се добие во рок од 60 
дена. од денот на рагањето на детето со доказ извод 
од матичната книга на родените за детето. 

Кон барањето се попотнува изјава дека детето 
е првородено во семејството. 

Ако родителите живеат одвоено. пакет-опремата 
се дава на мајката на детето, односно на лицето 
кај кое детето се наога на згрижување, подигање и 
воспитување. 

Член 5 
Преку Републичката СИЗ за нредучилишно и ос- 

новно воспитание и образование и општествена за- 
штита на децата, со производителот 1се се регулира 
цената на пакет-опремата, содржината, квалитетот 
и др. 
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Член 6 
Оваа одлука влегува во сила со денот на доне- 

сувањето, а ке се применува од 1 јануари 1989 го- 
дина. 

Со влегувањето во сила на оваа одлука преста- 
нува да важи Одлуката за утврдување^ на условите 
и начинот на остварувањето на учеството во опре- 
мувањето на новородено дете бр. 02-224/3 од 15 април 
1988 година. 

Одлуката Ке се објави во „Службен весник на 
СРМ“. 

6р. 02-570/11 
27 декември 1988 година 

Прилеп' 
Претседател, 

Лазар Ангелески, с. р, 

ЗАЕДНИЦА ЗА ПРЕДУЧИЛИШНО И ОСНОВНО ВО- 
СПИТАНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ И ОПШТЕСТВЕНА 

ЗАШТИТА НА ДЕЦАТА — СТРУГА 

59. 
Врз основа на член 7 став 1 алинеја 5. од Стату- 

тот на Општинската самоуправна интересна заедница 
за предучилишно и основно воспитание и образова- 
ние и општествена заштита на децата — Струга и 
член 276 од Статутот на општината Струга, Собо- 
рот на здружениот труд на Собранието на општи- 
ната — Струга. на седницата од 28 декември 1988 
година и Собранието на ОСИЗ за предучилишно и 
основно воспитание и образование и општествена 
заштита на децата — Струга, на седницата од 27 
декември 1988 година; рамноправно донесоа 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ СТАПКИТЕ НА ПРИДОНЕСИТЕ 
ШТО ГИ ОБЕЗБЕДУВААТ РАБОТНИТЕ ЛУГЕ И ГРА- 
ГАНИТЕ ОД ОПШТИНАТА СТРУГА за ДЕЈНОСТА 
НА ОСНОВНОТО ВОСПИТАНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ 
ВО ОСИЗ ЗА ПРЕДУЧИЛИШНО И ОСНОВНО вос- 
ПИТАНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ И ОПШТЕСТВЕНА 

ЗАШТИТА НА ДЕЦАТА ЗА 1989 ГОДИНА 

Член 1 
Со оваа одлука се утврдуваат стапките на при- 

донесите што ги обезбедуваат работните луге и гра- 
ганите за дејноста на основното воспитание и обра- 
зование во ОСИЗ за предучилишно и основно воспи- 
тание и образование и општествена заштита на де- 
цата за 1989 година. 

Член 2 
Стапките на придонесите на изворните приходи 

за дејноста на основното воспитание и образование 
во ОСИЗ за предучилишно и основно воспитание и 
образование и општествена заштита на децата — 
Струга, за 1989 година изнесуваат: 

— придонес од бруто личен доход од работен 
однос во стопански и нестопански дејности по стап- 
ка од 5°/о; 

— организациите од основното, средното насоче- 
но образование, Заводот за унапредување на предучи- 
лишното воспитание и образование, (ученичките до- 
мови), социјалната заштита и работните организации 
за згрижување и воспитување на децата од предучи- 
лишна возраст 1се плакаат придонес од личен доход 
по стапка од г.бО^/о,- 

— организациите што вршат дејност и заштита 
на културни блага и од областа на сценско-музичките 
дејности 'Ке плаКаат придонес од личен доход по 
стапка од 3,50<)/о; 

— придонес од личен доход од земјоделска деј- 
ност по стапка од г0/#; 

— придонес од личен доход од самостојно вр- 
шење на стопанска и нестопанека дејност по стапка 
ОД 12°/о. 

Член 3 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од де- 

нот на објавувањетО во „Службен гласник на оп- 
штина Струга", а 'ке се применува од 1 јануари 1989 
година. 

Бр. 02-7269/1 Бр. 02-656/3 
28 декември 1988 година 27 декември 1988 година 

Струта Струга 

Собрание на ОСИЗ за предучилишно и 
основно воспитание и образование и 
општествена заштита на децата ;— 

Претседател, 
Петре Радески, с. р. 

Собор на здружениот труд . 
Претседател, 

Слободан Бебекоски, е. р. 

Собранието на општината — Струга 
, Претседател, 

Данило Еакрачески, с. р. 

60. 
Врз основа на член 7 став 1 алинеја 5 ,од Ста- 

тутот на Општинската самоуправна интересна заед- 
ница за предучилишно и основно воспитание и обра- 
зование и општествеца заштита на децата — Струга 
и член 276 од Статутот на општината Струга, Со- 
борот на здружениот труд на Собранието на општи- 
ната Струга, на седницата од 28 декември 1988 го- 
дина и Собранието на ОСИЗ за предучилишно и 
основно воспитание и образование и општествена 
заштита наг децата >— Струга, на седницата од 27 
декември 1988 година, рамноправно донесоа 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ СТАПКИТЕ НА ПРИДОНЕСИТЕ 
ШТО ГИ ОБЕЗБЕДУВААТ РАБОТНИТЕ ЛУГЕ И ГРА- 
ГАНИТЕ ОД ОПШТИНАТА СТРУГА ЗА ДЕЈНОСТА 
НА ОПШТЕСТВЕНАТА ЗАШТИТА НА ДЕЦАТА ВО 
ОСИЗ ЗА ПРЕДУЧИЛИШНО И ОСНОВНО ВОСПИ- 
ТАНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ И ОПШТЕСТВЕНА ЗА- 

ШТИТА НА ДЕЦАТА — СТРУГА ЗА 1989 
ГОДИНА 

Член Г 
Се утврдуваат стапките на придонесите што ги 

обезбедуваат работните луге и граганите од оп- 
штината Струга за дејноста на општествена заштита 
на децата во ОСИЗ за предучилишно и основно во- 
спитание и образование и општествена заштита на 
децата за 1989 година. 

Член 2 
Стапките на придонесите за 1989 година што 

ги плакаат обврзниците за дејноста на општествена 
заштита на децата во ОСИЗ за предучилишно и 
основно воспитание и образование и општествена 
заштита на децата Струга по извори изнесуваат: 

— придонес од бруто личен доход од работен 
однос, по стапка од 1,60°/о, освен од ОЗТ во: основ- 
ното, средното насочено образование, ученичките 
домови, социјалната заштита и работните организа- 
ции за згрижување и воспит>7вање на децата од 
предучилишна возраст кои што плаКаат по стцпка 
од 0,80°/о, а ОЗТ што вршат дејност и заштита на 
културни блага и од областа на сценско-музичките 
дејности плаКаат по стапка од 1,20°/о; 

— придонес од личен доход од земјоделСка деј- 
ног.т по стапка од 0,151*/о; 

— придонес од бруто личен доход. од самостојно 
вршење на стопанска и нестопанска дејност по стап 
ка од 0,25’>/о. 
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Член 3 
Оваа одлука влегува во смла осмиот ден од де- 

нот на објавувањето во „Службен гласник на општи- 
на Струга“, а Лсе се применува од 1 јануари 1989 го- 
дина. 

Бр. 02-7270/1 Бр. 02-656/4 
28 декември 1988 година 27 декември 1988 година 

Струга Струга 

Собрание на ОСИЗ за предучилишно и 
основно воспитание и образование и 
општествена заштита на децата — 

Претседател, 
Петре Радески, с. р. 

Собор на здружениот труд 
Претседател, 

Слободан Бебекоски, с. р. 

Собранието на општината — Струга 
Претседател, 

Данило Бакрачески, с. р. 

ЗАЕДНИЦА ЗА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА — 
ТЕТОВО 

61. 
Врз основа на член 100 и 101 од, Законот за 

здравствена заштита („Службен весник на СРМ“ 
бр. 10/83), член 18 став 1 точка 18 од Самоуправ- 
ната спогодба за основање на Општинската СИЗ за 
здравствена заштита — Тетово, член 255 и 257 од 
Статутот на Општинската СИЗ за здравствена зашти- 
та — Тетово („Службен весник на СРМ“ бр. 8/85), 
Собранието на Општинската СИЗ за здравствена за- 
штита — Тетово, на заедничката седница на трите 
собори на делегати одржана на 27 декември 1988 
година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАНјЕ висината НА СТАПКАТА НА 
ПРИДОНЕС ЗА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА НА 

РАБОТНИЦИТЕ ЗА 1989 ГОДИНА 

Член 1 
Стапката на придонесот за здравствена заштита 

на работниците за 1989 година се определува во ви- 
сина од 8<)/о од бруто личниот доход на работниците 
во која се содржани: 

— стапката на придонесот за задолжителни ви- 
дови на здравствена заштита од 4,50:°/о; 

— стапката на придонесот за правата од здрав- 
ствена заштита што самостојно ги утврдува Заедни- 
цата од З.ЗО^/о. 

Член 2 
Работните луге што вршат занаетчиска, угости- 

телска и друга дејност со средства за работа над 
кои постои право на сопственост и работните луге 
кои со личен труд самостојно во вид на занимање 
вршат професионални дејности, должни се да пла- 
Јсаат придонес за здравствена заштита и тоа: 

— лица кои плаЈсаат придонес во паушален из- 
нос основица претставува просечниот планиран ли- 
чен доход за 1989 година од 8.400.000 динари со 
лримена на нето стапка од 15'Уо! и 

—^ лица кои уплатуваат придонес од стварен до- 
ход Јке се применува стапка од 9%>. 

Член з 
За обврзниците на придонесот за здравствената 

заштита од член 23 став 1 точка 5 и член 27 точка 
6 од Законот за здравствената заштита (кориониците 
на правата од пензиското и инвалидското осигурува- 

ње — пензионери) за кои основицата е определена во 
нето лични примања, стапката на придонесот за 
здравствена заштита се утврдува во висина од 133/о 
од нето основицата. 

Член 4 
Посебниот придонес за користење на здравстве- 

на заштита во странство за работниците испратени 
на работа во странство од основните организации на 
здружен труд (деташирани работници), се определува 
во стапка во висина од 301|/о од утврдената основица 
што ја претставува: 

— просечниот нето личен доход на работниците 
во матичната организација исплатен во претходниот 
пресметковен период или завршна сметка кога е шс- 
пратен во странство, 

— за работниците кои не оствариле личен доход 
во претходниот пресметковен период или завршна 
сметка како основица се зема исплатениот просечен 
нето личен доход во катеторизацијата што ја има 
деташираниот работник 

Основиците од претходниот став во текот на 
годината се применуваат како аконтација. 

По завршната сметка утврдените основици се 
применуваат зголемени со просекот на зголемениот 
личен доход во матичната организација во годината 
кога деташирањето е извршено според претходниот 
пресметковен период или завршна сметка. 

Член 5 
Стапката на придонесот за здравствена заштита 

во случај на |несрека на работа и заболување од 
професионални болести се утврдува: 

1. О,50°/о од доходот на основните организации на 
здружен труд и другите самоуправни организации 
од областа на стопанството, вклучувајки ги и орга- 
низациите на здружен труд, регистрирани како уста- 
нови распоредени во областите од 1.11 од Одлуката 
за единствената класификација на дејностите („Служ- 
бен лист на СФРЈ“ бр. 34/76 и 62/77). 

Основицата за пресметување и плакање на при- 
донесот од претходниот став е остварениот доход на 
организацијата 

2. о,500/о од личниот доход за обврзниците на 
придонесот распоредени во областите 12, 13 и 14 од 
Одлуката за единствената класификација на дејнос- 
тите. 

Основицата за пресметување и плаЈГање на при- 
донесот од претходниот став претставува бруто лич- 
ниот доход. 

Член 6 
Придонесот за повреда на работа и заболување 

од професионални болести по стапка од О,50°/о од 
нето основицата ке се пресметува и пла’ка и на об- 
врзниците на придонесот од член 28 од Законот за 
здравствена заштита. 

Член 7 
Со влегување во сила на оваа одлука, престану- 

ва да важи Одлуката број 0805-1157/10 од 24 декем- 
ври 1987 година („Службен весник на СРМ“ број 
3/88). 

Член 8 
Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу- 

вањето, а Оге се применува од 1 јануари 1989 година 
и (Ке се објави во „Службен весиик на СРМ“. 

Бр. 0805-1123/6 
27 декември 1988 година 

Тетово 

Претседател, 
Дивна Павлоска, с. р, 
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62. 
Врз основа на член 42 сгав 1 точка 8 од Зако- 

нот за здравствена заштита („Службен весник на 
СРМ“ број 10/83), членовите 81—86 од Статутот на 
Општинскзта СИЗ за здравствена заштита — Тетово 
(„Службен весник на СРМ“ број 8/85), Собранието на 
ОпштиРската СИЗ за здравствена заштита — Тето- 
во, на седницата на Соборот на делегатите ко- 
рисници на услуги — работници и Соборот на деле- 
гатите даватели на услугите, одржана на 27 декем- 
ври 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ИЗНОСОТ НА НАДОМЕСТОКОТ НА ТРОШОЦИ- 
ТЕ ЗА ПРЕВОЗ, ИСХРАНА И СМЕСТУВАЊЕ НА 
ОСИГУРЕНИТЕ ЛИЦА ЗА ВРЕМЕ НА ПАТУВАЊЕ И 
ПРЕСТОЈ ВО ДРУГО МЕСТО ВО ВРСКА СО ОСТВА- 

РУВАЊЕ НА 3ДРАВСТВЕНАТА ЗАШТИТА 

Член 1 
Со оваа одлука се утврдува начинот на употреба- 

та на превозните средства, условите и начинот на 
остварувањето на надоместокот на трошоците за ис- 
храна и еместување за време на патување и престој 
во дру-го место во врска со остварувањето на здрав- 
ствената заштита што им припага на осигурените 
лица на товар на средствата ћа Заедницата, а во слу- 
чаите кога користат здравствена заштита на начин 
пропишан со Закон, Статутот и со Правилникот за 
начинот на остварувањето на здравствената заштита. 

Член 2 
Висината на надоместокот на трошоците за ис- 

храна и сместување за време на патување и престој 
во друго место во врска со остварувањето на здрав- 
ствената заштита на осигурените лица изнесува: 

— во рамките на подрачјето на Заедницата, само 
трошоци околу превозот. 

— 5.000. дин. во СРМ — паушално и 
— 10.000 дин. вон СРМ. 
Надоместокот од претходниот став алинеја 2 из- 

несува: 
— 10О°/о од утврдениот цзнос на патување и пре- 

стој кое не е пократко од 12 или подолго од 24 часа; 
_5О'|/0 од утврдениот износ за патување и пре- 

стој од 8—12 часа, 
За патување и престој до 8 часа не следува надо 

месток. 
За деца од 4—10 години возраст надоместокот 

Ке се исплатува во висина од 50*’/:! бд износот бпре- 
делен во став 1 на овој член. 

Член 3 
Надоместокот на трошоците за превоз се приз- 

нава во висина на трошоците за патување по најкрат- 
ката релација и по основната тарифа на реДовните 
средства за превоз во јавниот сообракај. 

Во зависност од здравствената состојба на осигу- 
реното лице, должината на патувањето и други окол- 
ности, лекарската комисија може да одреди и поина- 
ков начин на превоз. 

Превоз со кола за итна помош може да се одоб- 
ри само ео случај кога превозот со други средства не 
е возможен со оглед на итност на случајот и здрав- 
ствената состојба на осигуреникот. 

Член 4 
Осигурените лица имаат право на надоместок на 

трошоци за превоз и кога превозот е извршен пора- 
ди прием, испракање или преместување од една во 
друга организација на здружен труд, со констатација 
на лекарот или здравствената организација на здру- 
жен труд дека преврзот на осигуреникот е медицин- 
ски оправдан — индициран. 

Одредбата од ставот 1 на овој член се применува 
и кога осигуреникот односно осигуреното лице на 
кое здравствената заштита му се обезбедува во 
странство во смисла на одредбите на Статутот на За- 
едницата, се превезува од странство, со тоа што мис- 
лење за потребата од таков превоз дава лекарската 
комисија или установата во која осигуреното лице се 
лекува. 

Член 5 
Надоместокот на патните трошоци му припага и 

на придружникот на осигуреното лице ако по оцен- 
ка на лекарот •— поединец, лекарската комисија или 
здравствената организација на здружен труд се утвр- 
ди дека на осигуреното лице упатено на лекување 
или лекарски преглед во друго место му е потребен 
придружник за време на патувањето и престојот. 

Ако на лекување или лекарски преглед се упа- 
туваат во друго место деца на осигуреникот или дете 
кое осигуреникот го зел на издржување, се смета 
дека придружникот е потребен ако детето е помладо 
од 15 години, доколку не е обезбеден стручен прид- 
ружник. 

Член 6 
Ако осигуреникот по посебни прописи има пра- 

во на бесплатно возење при користење на превозни 
средства во јавниот сообракај, не му припага надо- 
месток на трошоците ,за превоз. 

Член 7 
На осигуреното лице кое користи здравствена 

заштита спротивно на одредбите на Статутот и на 
Правилникот за начинот на користење на здравстве- 
на заштита, не му припага надоместок на патните 
трошоци и трошоците за исхрана и сместување на 
осигурените лица. 

Член 8 
Аванс може да се исплатува во исклучителни слу- 

чаи во висина од 50°/» од вредноста на потребните 
трошоци. 

Член 9 
При остварување здравствена заштита надвор од 

подрачјето на СР Македонија, покрај надоместокот 
на трошоците за исхрана и патување, осигуреникот 
има право и на трошоци за ноКевање во висина од 
10.000 динари само врз основа на поднесената потвр- 
да од организацијата каде ноЈсевал. 

Член 10 
Барањето за надоместок на трошоците за превоз, 

исхрана и сместување може да се поднесе во рок 
од 1 година по завршувањето на лекувањето односно 
патувањето. 

Член 11 
Со денот на донесувањето на оваа одлука и неј- 

зиното применување, престанува да важи Одлуката 
за превоз, исхрана и сместување на осигурените лица 
за време на патување и престој во друго место во 
врска со остварување на здравствената заштита број 
0805-1157/9 од 24, XII. 1987 год. што е објавена во 
„Службен весник на СРМ“ бр. 3/88. 

Член 12 
Оваа одлука влегува во сила со денот на обја- 

вувањето во „Службен весник на СРМ“, а (Ке се при- 
менува од 1 јануари 1989 година. 

Бр. 0805-1123/13 
27 декември 1988 година 

Тетово 

Претседател, 
Дивна Павлоска, с. р. 



Стр. 90 — Бр. 5 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 15 февруари 1989 

63. 
Врз основа на чпен 42 став 1 точка 2 од Зако- 

нот за здравствена заштита („Службен весник на 
СРМ“ број 10/83), член 89, 90, 91 и 207 од Статутот 
на Општинсхата СИЗ за здравствена заштита — Те- 
тово („Службен весник на СРМ“ број 8/85), Соборот 
на делегатите на корисниците на услуги -— работни- 
ци на Собранието на Општинската СИЗ за здрав- 
ствена заштита — Тетово, на седницата одржана на 
27 декември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ВИСИНАТА НА НАДОМЕСТОКОТ НА ТРОШО- 
ДИТЕ ЗА ЗАКОП И ПОСМРТНА ПОМОШ НА 

ОСИГУРЕНИТЕ ЛИЦА 

Член 1 
Со оваа одлука се утврдува висината, условите 

за стекнување и начинот на остварувањето правото 
на надоместокот на погребните трошоци ■ и посмрт- 
ната помош во случај на смрт на осигурено лице на 
Општинската СИЗ за здравствена заштита — Тетово. 

Член 2 
Во случај на смрт на член на семејството на оси- 

гуреникот — работникот или лице што врши самос- 
тојна професионална дејност, му припага надоместбк 
на трошоци за закоп во висина од 200.000 динари 
за член на семејството. 

Во случа; на смрт на осигуреникот, на членовите 
на семејството кои ги издржувал до денот на смртта 
им припага: 

.— посмртна помош во висина на просекот на 
личниот доход од претходната година, односно на 
пензијата примена од последниот месец. 

Член 3 
Надоместокот на трошоците за закоп припага на 

секој кој ]се изврши закоп на умрено осигурено лице, 
а врз основа на изврд од матичната книга на умре- 
ните, здравствена легитимација на покојниот и изја- 
ва дека тие ги сносиле трошоците за закоп. 

Надоместокот на трошоците за закоп припага 
и во случај иа смрт на ссигуреникот или член на се- 
мејството на осигуреникот, ако смртта настанала во 
рок од 30 дена од денот на престанокот на својство- 
то на работник во здружениот труд или друга деј- 
цост односно престанок на својството осигуреник. 

Член 4 
Надоместокот на погребните трошоци за осигу- 

рено лице умрено и закопано во место на постоја- 
ното живеење, се определува и исплатува во висина 
на надоместокот определен според местото на зако- 
пот, ако тоа за корисникот е поповолно. 

Член 6 
Оваа одлука влегува во сила со денот на објаву- 

вањето во „Службсн весник на СРМ“, а Ке се приме- 
нува од 1 јануари 1989 година. 

Член 7 
Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука 

престанува да важи Одлуката за надоместокот на тро- 
шоците за закоп на осигурено лице и посмртна по- 
мош бро) 0805,-1157/8 од 24 декември 1987 година. 

Бр. 0805-1123/14 
27 декември 1988 година 

Тетово 
Претседател, 

Дивна Павлоска, с. р. 

ЗАЕДНИЦА ЗА ПРЕДУЧИЛИШНО И ОСНОВНО 
ВОСПИТАНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ И ОПШТЕСТВЕ- 

НА ЗАШТИТА НА ДЕЦАТА — ТЕТОВО 

64. 
Врз основа на член 26 од Статутот на ОСИЗ за 

предучилишно и основно воспитание и образование 
и општествена заштита на децата —- Тетово, Собра- 

-нието на Заедницата, на седницата одржана на 19 де- 
кември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАН.Е НА СТАПКИТЕ ЗА ПЛАКАЊЕ НА 
ПРИДОНЕС ОД ЛИЧЕН ДОХОД НА ОЗТ ОД СТО 
ИАНСКИ И НЕСТОПАНСКИ ДЕЈНОСТИ И ГРАГА 

НИТЕ ЗА 1989 ГОДИНА 

I 
Се утврдуваат стапките за плаКање на придонес 

од личен доход на вработените од ОЗТ од стопански- 
те и вонстопанските дејности, како и граганите кои 
обавуваат дејност и тоа: 

1. Придонес од личен доход од работен однос,- 
— за основно образование 5°/о, 
— за општествена заштита на децата 0,90®/о. 
2. Придонес од личен доход од земјоделска деј- 

НОСТ; 

— за осиовно образование З^/о, 
— за општествсна заштита на децата ОДЗ^/о. 
3. Придонес од личен доход од вршење на про- 

фесионална и стопанска дејност/ 
— за основно образование б|)/о, 
—- за општествена заштита на децата о,10°/о. 
4. Придонес од личен доход за вршење на зана- 

етчиска де)'ност во паушал; 
— за основно образование 3310/о, 
— за рпштеетвена заштита на децата 2%). 

Надоместокот на трошоците за закоп на осигу- 
рено лице умрено за време на престо]' во странство 
се определува во висина на неопходно гштребните 
трошоци за закоп во земјата во која осигуреното ли- 
це. умрело. 

Висината на неопхрдните трошоци за закоп од 
претходниот став ја оценува Стручната служба на За- 
едницата, земајки го предвид прибавеното мислење 
за тоа од дипломатско-конзуларното претставништво 
на СФРЈ во таа земЈ'а 

Член 5 
Во случај на смрт на осигурено лице упатено со 

болнички упат надвор од подрачјето на Заедницата, 
трошоците за превоз ,на умрениот &с т еноси За- 
едницата во целост, во случаЈ' на смрт на осигуреното 
лице надвор од подрачјето на Заедницата без упат, 
трошоците за превоз на умрениот 1се се надоместат 
во зисина од 50°/о од направените трошоци. Трошо- 
ците |ке се признаваат врз основа на приложени смет- 
ки' по тарифа на железницата. 

II 
Организациите корисници на средства на ОСИЗ 

за предучилишно и основно воспитание и образова- 
ние и општествена заштита на децата — Тетово, се 
ослободуваат во целост од плаКање на придонесот од 
личен доход за основно образование и општествена 
заштита на децата. 

Средното насочено образование се ослободува од 
плакање на овој придонес во висина од 500/о од утвр- 
дената стапка од член 1 на оваа одлука. 

III 
Оваа одлука 1се се применува од 1 јануари 1989 

година. 

Бр. 0801-2683/1 
19 декември 1988 година 

Тетово 

Претседател, 
Јованче Михајлоски, с. р. 
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ЗАЕДНИЦА ЗА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА — ТЕТОВО 

65. 
Врз основа на член 25 од Статутот на Самоуправ- 

ната интересна заедница за социјална заштита — Те- 
тово, Собранието на Заедницата, на седницата одржа- 
на на 23 декември 1988 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ ВИСИНАТА НА СТАПКИТЕ НА 
ИРИДОНЕСИТЕ НА САМОУПРАВНАТА ИНТЕРЕСНА 
ЗАЕДНИЦА ЗА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА — ТЕТОВО 

ЗА 1989 ГОДИНА 

1. Со оваа одлука се утврдува висината на стап- 
ките на придонесите што ги уплатуваат работните лу- 
ге од доходот на ОЗТ и од личен доход од работен 
однос, заради обезбедување средствк на Заедницата. 

'2. Стапките на придонесите на Заедницата се ут- 
врдуваат во висина од: 

— придонес од доход.од работен однос на ОЗТ 
од стопанството, по стапка од 0,38^/п; 

— придонес од личен доход од работен однос од 
нестопанството, по стапка од 0,50°/о; 

— придонес од личен доход од земјоделска деј- 
ност, по стапка од О.ЗО0/«; 

— придонес од личен доход од самостојно врше- 
ње на стопанска дејност. по стапка од 2а/о-, 

— придонес од личен доход од самостојно врше- 
ње на нестопанска дејност, по стапка од 2°/о; 

— годишен паушален износ од општинскиот да- 
нок од личеи доход од самостојно вршење на стопан- 
ска и професионална дејност, по стапка од 100/«. 

3, Со донерувањето на оваа одлука престанува да 
важи Одлуката за утврдување на стапките на при- 
донесите на Заедницата за социјална заштита — Те- 
тово, бр, 02-49/1 од 24 декември 1987 година, („Служ- 
бен весник на СРМ“ бр. 3/88). 

Бр. 02-46/4 
23 декември 1988 година 

Тетово 
Претседател, 

ЈНеделко Јаковчевски, с. р 

ЗАЕДНИЦА ЗА ФИЗИЧКА КУЛТУРА — ТЕТОВО 

66. 
Врз основа на член 33 од Законот за физичка 

култура и самоуправните интересни заедници за фи- 
зичка култура и член 14 од Статутот за Заедницата 
за физичка култура, Собранието на Заедницата, на 
седницата одржана на 15 декември 1988 година, до- 
несе 

О Д Л У К А 
ЗА ПРОДОЛЖУВАЊЕ НА ВАЖНОСТА НА ОДЛУКА- 
ТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА СТАПКИТЕ НА ПРИДОНЕ 
СИТЕ НА ОПШТИНСКАТА САМОУПРАВНА ИНТЕ 
РЕСНА ЗАЕДНИЦА НА ФИЗИЧКА КУЛТУРА ТЕТО 
ВО И РЕНУБЛИЧКАТА ЗАЕДНИЦА НА ФИЗИЧКА 

КУЛТУРА СКОПЈЕ ЗА 1988 ГОДИНА 

I 
Се продолжува важноста на одлуката број 0801- 

545 од 24. XII. 1987 година и ВО 1989 година. 

II 
Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу- 

вањето, а Де се применува бд 1 јануари 1989 година. 

Бр. 0801-285/2 
15 декември 1988 година 

Тетово 

Претседател, 
Никола Ристоски, с. р 

ЗАЕДНИЦА ЗА ПРЕДУЧИЛИШНО И ОСНОВНО 
ВОСПИТАНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ И ОПШТЕСТВЕНА 

ЗАШТИТА НА ДЕЦАТА — ШТИП 

67. 
Врз основа на член 196 од Законот за предучи- 

лишно и основно воспитание и образование („Служ- 
бен весник на СРМ“ бр. 19/83), член 55 од Законот 
за општествена заштита на децата („Службен весник 
на СРМ“ бр. 6/81) и член 26 од Статутот на ОСИЗ за 
предучилишно и основно воспитание и образование 
и општествена заштита на децата — Штип, Собра- 
нието на ОСИЗ за предуцилишно и основно воспита- 
ние и образование и општествена заштита Ва децата, 
на седницата одржана на 21 декември 1988 година, 
донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА СТАПКИТЕ НА ПРИДОНЕСИ- 
ТЕ ЗА ЗАДОВОЛУВАЊЕ НА ПОТРЕБИТЕ И ИНТЕ- 
РЕСИТЕ ВО ОБЛАСТА НА ПРЕДУЧИЛИШНО И ОС- 
НОВНО ВОСПИТАНИЕ И ОБРАЗОВАНИЕ И ОП- 

ШТЕСТВЕНА ЗАШТИТА НА ДЕЦАТА 
ЗА 1989 ГОДИНА 

Члев 1 
Стапките на придонесите што |ке се плзкаат на 

ОСИЗ за предучилишно и основно воспитание и об- 
разование и општествена заштита на децата изне- 
суваат: 

I. За основно образование: 
1. придонес од личен доход од работен однос од 

стопанството по стапка од 4,о0°/о; 
2. придонес од личен доход од работен однос од 

нестопанството по стапка од 2,00^/л, 
3. придонес од самостојно вршење на стопанска 

и нестопанска дејност по стапка од З.ОО0/«. 
II. За општествена заштита на децата: 
1. придонес од личен доход од работен однос о,п 

стопанството по стапка од 2,ОО0/о; 

2. придонес од личен доход од работен однос од 
нестопанството по стапка од 1,50°/»; 

3. придонес од самостојно вршење на стопанска- 
та и нестопанската дејност по стапка од 2,00Ј|/о. 

Член 2 
Од пла|кање на придонеси за основно образова- 

ние и за општествена заштита на децата се ослободу- 
ваат и тоа: РО за осноно воспитание и образование 
— „Јосип Броз Тито“, Пионерска дом — „Вита Поп 
Јорданова", Завод за школство, Работнички универ- 
зитет — „Ванчо Прке“, Детска установа — „Вера 
Циривири Трена“ и Детска градинка — „Астибо“ — 
Штип. 

Член 3 
ОЗТ од средното насочено образование ,ке пла- 

каат придонес од личен доход во висина од 50% 
од општите стапки за основно образование и за оп- 
штествена заштита на децата, а организациите од ви- 
сокото и вишото образование, организациите што, 
вршат дејност заштита на културните блага и од об- 
ласта на сценско-музичката Дејност ке плакаат 70% 
од општата стапка. 

Член 4 
Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу- 

вањето. а ке се применува од 1 јануари 1989 година. 

Бр. 0301/584 
9 јануари 1989 година 

Штип 

Претседател, 
Кире Дубровски, с. р. 
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ЗАЕДНИЦА ЗА ЗДРАВСТВЕНА ЗАШТИТА — ШТИП ЗАЕДНИЦА ЗА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА — ШТИП 

68. 
Врз основа на член 105 од Законот за здравстве- 

на заштита и член 136 од Статутот на Општинската 
самоуправна интересна заедница за здравствена заш- 
тита — Штип, Извршниот одбор на Собранието на Оп- 
штинската самоуправна интересна заедница за здрав- 
ствеиа заштита — Штип, на седницата одржана на 
11 јануари 1989 година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА ЗДРУЖУВАЊЕ НА СРЕДСТВА ЗА ЗДРАВСТВЕНА 

ЗАШТИТА ЗА 1989 ГОДИНА 

69. 
Врз основа на член 16 од Статутот на Општин- 

ската самоуиравна интересна заедница за социјална 
заштита — Штип, Собранието на Општинската само- 
управна интересна заедница за социјална заштита — 
Штип, на седницата одржана на 27 декември 1988 
година, донесе 

О Д Л У К А 
ЗА УТВРДУВ.АЊЕ СТАПКИТЕ НА ПРИДОНЕСОТ НА 
ОПШТИНСКАТА САМОУПРАВНА ИНТЕРЕСНА ЗА- 
ЕДНИЦА ЗА СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА — ШТИП 

ВО 1989 ГОДИНА 

Член 1 
Со оваа одлука се утврдува стапка за здружу- 

вање на средства за здравствена заштита за 1989 
година. 

Средствата за здравствена заштита на Заедницата 
за здравствена заштита се здружуваат врз основа на 
програмата за работа и развој на Општинската за- 
едница за здравствена заштита со стапка од 8‘°/о од 
бруто личниот доход и други примања. 

Член 2 
Посебниот придонес за користење на здравстве- 

на заштита во странство на работници испратени на 
работа во странство од основните организации на 
здружен труд (деташирани работници) се определува 
по стапка од 2&>/о од утврдената основица, што ја 
претставува месечниот просечен личен доход по ра- 
ботни организации испратени во годината што и 
претходи на годината во која е испратен работникот, 
во странство, односно просечниот месечен нето личен 
доход во матичната организација остварен во прет- 
ходната година на сите работници од категоријата 
што ја има деташираниот работник за работници кои 
не оствариле личеи доход во претходната година. 

Основицата од претходниот став .се исплатува во 
текот на годината како аконтација. По завршна смет- 
ка утврдените основици се пресметуваат и уплакаат 
зголемени со просекот на зголемениот личен доход 
во матичната организација според претходната го- 
дина. 

Член 3 
За лица кои работат по договор за дело се пре- 

сметува придонес за здравствена заштита во случај 
несреКа на работа и професионално заболување по 
стапка од б°/о од исплатениот надоместок. 

Член 4 
Придонесите ги пресметуваат и уплатуваат обврз- 

ниците на придонес на начин утврден со закон и Ста- 
тут на Заедницата. 

Член 5 
Оваа одаука влегува во сила со денот на донесу- 

вањето, л Ке се применува од 1 јануари 1989 година. 
Одлуката Јсе се објави во „Службен весник на Со- 

I 
Стапките на придонесот иа доходот на организа- 

циите на здружен труд и организациите што оствару- 
ваат доход и стапките на придонесот од личен доход 
на граганите се утврдуваат: 

1. 0,15^/в од доходот на работните организации 
на здружен труд; 

2. 0,80% од бруто личниот доход од работен од- 
нос во нестопанството,- 

3. 2,00% од личен доход од самостојно вршење 
на стопанска дејност,- 

4. 2,00% од личен доход од самостојно вршење 
на професионална дејност. 

II 
Оваа одлука влегува во сила со денот на донесу- 

вањето, а Јсе се применува од 1 јануари 1989 година 
и Ј1се се објави во „Службен весник на СРМ“. 

Бр. 09-24/4 
27 декември 1988 година 

Штип 
Претседател, 

Горги Боризовски, с. р. 

ОГласен дел 

СУДСКИ ОГЛАСИ 

ОПШТИНСКИ СУД СКОПЈЕ I — СКОПЈЕ 

Пред Општинскиот суд Скопје I — Скопје се 
води постапка за развод на брак склучен помегу 
Инан Мамуд и Кезибан Мамуд, привремено на ра- 
бота во Германија, со непозната адреса на живеење. 

Се повикува лицето Кезибан Мамуд во рок рд 
15 дена да се јави во судот за постапката за развод 
на брак. 

Доколку не се јави во овој рок, ке и се поста- 
ви привремен старател преку Центарот за социјални 
работи на град Скопје. 

Од Општинскиот суд Скопје I — Скопје. IV П 
бр. 24/89. (13) 

цијалистичка Република Македонија". 
Со денот на влегувањето во сила на оваа одлука 

престанува да важи Одлуката за здружување на сред- 
ства за здравствена заштита за 1988 година број 
06-15/1 од 20 јануари 1988 година и Одлуката за из- 
мени и дополнување број 06-21/1 од 16 септември 
1988 година. 

Бр. 06-25/2 
11 јануари 1989 година 

Штип 

Претседател, 
Иван Хаџи Стојанов, с. р. 

Пред Општинскиот суд Скопје I — Скопје се 
води постапка за развод на брак по тужбата на 
тужителката Мисрете Ајдар од Урошевац, ул. „Брат- 
ство Единство" бр. 251, против тужениот Заим Ај- 
дар, ул. „Серава“ бр. 109 — Скопје, сега со непоз- 
нато место на живеење и престојување. Тужбата е 
поднесена со барање бракот да се разведе по вина 
на тужениот согласно член 52 став 2 од Законот 
за брак на СРМ и со барање судот да одлучи на ко) 
од родителите ке се додели на чување, воспитување 
и издржување малолетното дете на странките Гил- 
тене Ајдари, родена на 24. VIII. 1986 година. 

Се повикува тужениот Заим Ајдар да се јави 
во овој суд во рок од 30 дена од објавувањето на 
судскиот оглас во „Службен весник на СРМ“ и на 
огласната табла на судот. Во спротивно, на истиот 
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14е му биде поставен привремен застапник кој ке го 
застапува во постапката се додека тужениот или не- 
говиот полномошник не се јават пред судот. 

Од Општинскиот суд Скопје I ■— Скопје, XX. П. 
бр. 2680/88., (11) 

Пред Општинскиот суд Скопје I — Скопје, се 
води постапка за издршка на тужителите Илија и 
Елизабета Сгрезовски. и двајцата од Скопје, заста- 
пувани од законскиот застапник мајката Мирјана 
Стрезовска ул. „4 Ј.ули“ бр. 5. Горче Петров, против 
тужениот Васко Стрезовски од Скопје ул. „Анастас 
Митров“ бр. 27/1-11, сега на привремена работа во 
Австрија, со непозната адреса. Вредност на спорот 
3.600.000 динари. 

Се повикува тужениот да се јави во рок од 30 
дена од обЈавувањето на огласот во судот или да 
пОстави свој полномошник, Во спротивно, на истиот 
Ке му биде поставен привремен застапник од страна 
на адвокатот кој Ке го застапува во спорот се додека 
тужениот не се Ј'ави или неговиот полномошник. 

Од Општинскиот суд Скопје I — Скопје, XX. П. 
бр. 3200/88. (10) 

Пред Олштинскиот суд Скопје I :— СкопЈ'е е 
заведен спор за развод на брак гш тужбата на тужи- 
телката Јорданка Конеска ул. „Жегљане“ бр. 69 од 
Скопје, против тужениот Миле Конески на при- 
времена работа во Германија, со непозната адреса 
на живеење. 

Како привремен застапник на тужениот во овој 
спор се назначува адвокатот Лазаров Жикица од 
Скопје, кој Ке ги застапува интересите на тужениот 
се додека тужениот или негов полномошник не Ке 
се појават пред судот. 

Од Општинскиот суд Окопје I — Скопје, V. П. 
бр. 3045/88. (24) 

ОПШТИНСКИ СУД СКОПЈЕ II — СКОПЈЕ 

Пред овој суд е заведен грагански спор за зго 
лемување на издршка по тужбата на тужителката 
Даниела РадовиК: од Скопје, ул. „Крсте Асенов" бр 
1/3-19, против тужениот Радослав РадовиК: од Скоп- 
је, сега со непозната адреса на живеење во Републи 
ка Франција. Вредност на спорот 450.000 динари. 

Се повикува тужениот Радослав Радови!с од Скоп- 
је, да се јави во овој' суд во рок од 30 дена по обја- 
вувањето на овој' оглас, или во истиот рок да ]‘а до- 
стави својата сегашна адреса на живеење, а во смисла 
на член 86 од ЗПП. 

Доколку тужениот не се јави во рок од 30 дена 
на истиот Јсе му биде одреден привремен старател 
во смисла на член 84 од ЗПП и член 85 од ЗПП 
кој 'Ке ги застапува неговите интереси пред судот 
се до окончувањето на постапката или до неговото 
појавување во судот. 

Од Општинскиот суд Скоп)'е II — СкопЈ'е, IX. П. 
бр. 278/89. (12) 

Пред овој суд е заведен граганоки отор за раз- 
вод на брак по тужбата на тужителот Мемедов Де- 
мир од Скопје, со стан на ул. „Славеј Планина“ бр. 
13, со тужената Мемедова Пер]'ан од Скопје, со 
непозната. адреса на живеење. Вредност на спорот 
150.000 динари. 

Се повикува тужената Мемедова Перјан од Скоп- 
је, сега со непозната адреса на живеење да се јави 
во рок од 30 дена во овој суд по објавувањето на 
овој' оглас или во истист рок да ]"а достави својата 
сегашна адреса на живеење или престо)"ување. 

Доколку тужената не се јави во рок од 30 дена 
и не достави точна адреса на живеење на истата 
судот Ке и одреди привремен старател во смисла 
на член 84 од ЗПП кој Зсе ги штити нејзините ин- 
тереси пред судот се до окончувањето на постапката 
или до не]'зиното појавување во судот. 

Од Онштинскиот суд Скопје II — Скопје, IX. П. 
бр. 368/89. (25) 

Пред Општинскиот суд Скопје II — Скопје се 
води постапка за развод на брак по тужбата на ту- 
жителот Куртеши Џавид од Скбпје, ул. „Брсјачка 
Буна“ бр. 37, против тужената Зурафа Куртеши, со 
непозната адреса во СР Германија. Се известува ту- 
жената Зурафа во рок од 30 дена да се јави во 
судот и да достави своја адреса на живеење. 

Од Општинскиот суд Скопје II —- Скопје, УШ 
П. бр. 2007/88. (14) 

ОПШТИНСКИ СУД ВО ПРИЛЕП 

Пред Општинскиот суд во Прилеп е заведен 
спор за развод на брак по тужбата на тужителката 
Снежана Пајкароска од Прилеп, ул. „Блаже Иванов- 
ски“ бр. 15, против тужениот Пајкароски Трајко од 
Прилеп, сега на привремена работа во Австралија, со 
непозната адреса. 

Се повикува тужениот Пајкароски Трајко од При- 
леп, да се јави пред овој суд во рок од 30 дена, 
да ја достави својата адреса или постави свој полно- 
мошник. В0 спротивно, судот по истекот на овој 
рок преку Центарот за соцчјални работи во Прилеп 
ке му постави привремен старател кој ке се грижи 
за неговите права и интереси во постапката. 

Од Општинскиот суд во Прилеп, П. бр. 422/88. 

Пред овој суд заведен е спор за поииштување 
на договор за подарок, по тужбата на тужителот 
Велкоски Никола од Прилеп, ул. „Кирил и Методи]'“ 
бр. 18, против тужениот Велкоски Благоја со непоз- 
ната адреса, на привремена работа во Австралија. 

Се повикува тужениот Велкоски Благоја од При- 
леп, да се јави во овој суд во рок од 30 дена по 
објавувањето на овој оглас или во истиот рок да 
ја достави својата точна адреса на живеење. 

Доколку тужениот не се јави во рок од 30 дена, 
1се биде застапуван од привремениот старател. 

Од Општинскиот суд во Прилеп, П. бр. 1435/88. 
(8) 

Пред овој суд е заведен спор за развод на брак, 
доделување на малолетник и досудување на издршка, 
по тужбата на тужителот Шабан Ајрулов од Кава- 
дарци, ул. „Димката Габерот“ бр. 38, и Бинас Ајру- 
ла, застапуван од законскиот застапник таткото Ша- 
бан, а против тужената Адберка Ајрулова, моминско 
Џабировска, од~ Прилеп ул. „Дабнички завој“ бр. 
23/24, сега со непозната адреса на живеење. 

Се повикува тужената Адберка А]'рулова од При- 
леп, да, се ]'ави во овој суд во рок од 30 дена по 
објавувањето на овој оглас или во истиот рок да ]'а 
достави својата точна адреса на живеење. 

Доколку тужената не се јави во рок од 30 дена, 
1се биде застапувана од привремен старател. 

Од Општинскиот суд во Прилеп, П. бр. 1173/88. 
(23) 

ОПШТИНСКИ СУД ВО ТЕТОВО 

Пред Општинскиот суд во Тетово се води спор 
за зголемување на издршка — измена на одлука 
за издршка по тужбата на малолетните тужители 
Фатиме Деари и Африме Деари, двајцата од с. Селце, 
против тужениот Рамадани Сали Деар од с. Шипко- 
вица. 

Се повикува тужениот Рамадани Деар од с. Шип- 
ковица, на привремена работа во СР Германија со 
непозната адреса да се јави во рок од 30 дена во 
судот, да достави точна адреса или да одреди пол- 
номошиик кој 1се го застапува во постапката по овој 
предмет по објавувањето на огласот. 

По истекот на овој рок на тужениот ке му се 
постави привремен застапник преку Центарот за со- 
цијални рабсти Тетово, кој (се го застапува до пра- 
восилното окончузање на постапката по нредметот. 

Од Општинскиот суд во.Тетово, П. бр. 89/89. (22) 
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Пред овој суд се води спор од тужителот Исмаи- 
ли Халил од с. Г. Речица, против тужените Исмаили 
Меџит, Исмаили МалиК од с. Г. Речица и Изаири 
род. Исмаили Севдије од Тетово сега со непозната 
адреса во Западна Германија. 

Се повикува тужената Изаири род. Исмаили Сев- 
дије од Тетово ул. „Цетинска" бр. 106 сега со не- 
позната адреса во Западна Германија да се јави во 
рок од 30 дена пред судот или во истиот рок поста- 
ви застапник во земјата. Доколку тужената не се 
јави, судот Ке и постави привремен застапник кој 
Ке ги застапува нејзините интереси до правосилното 
окончување на постапката. 

Од Општинскиот суд во Тетово, П. бр. 1587/89. 
(21) 

Пред Општинскиот суд во Тетово се води спор 
за смеКавање на владение по тужбата на тужителот 
Љазим Рустеми и други од с. Г. Речица, против ту- 
жениот Сулејмани Иљаз од с. Г. Речица. Вредност 
на Спорот 50.000 динари. 

Се повикува тужениот Сулејмани Иљаз од с. Г. 
Речица сега со непозната адреса на привремена ра- 
бота во СР Германија да се јави во рок од 15 дена 
пред судот, да достави адреса или постави свој пол- 
номошник. Во спротивно. судот на истиот Ке му по- 
стави привремен старател кој Ке се грижи за него- 
вите права и интересм. 

Од Општинскиот суд во Тетово, П. бр. 1276/88. 
(20) 

Пред Општинскиот суд во Тетово, се води спор 
за долг по тужбата на тужителот Идриз Асани од 
Гетово, ул. „Д. г. Кара“ бр. 17, против тужениот 
Абдултаип Каили од Тетово, сега со непозната адре- 
са во Чехословачка. Вредност на спорот 200.000 ди- 
нари 

Се повикува тужениот Абдултаип Каили од Те- 
тово, да се јави во рок од 15 дена пред овој суд, 
постави свој полномошник или да ја достави своја- 
та адреса. Во спротивно, по истекот на овој рок су- 
дот |1се му постави привремен старател кој ,Ке се 
грижи за неговите права и интереси во постапката. 

Од Оиштинскиот суд во Тетово, П. бр. ГТбО^бб. 

Пред овој суд се води спор за долг по тужбата 
на тужителот Бајрами Назиф од с. Шипковица, 
против тужениот Адеми Рафи .од Тетово, кој сега 
се наога со непознато место на живеење во Герма- 
нија. 

Се повикува лицето Адеми Рафи од Тетово, ул. 
„134“ бр. 10, а сега со непознато место на живеење 
во СР Германија, да се јави во Општинскиот суд 
во Тетово во рок од 15 дена по објавувањето на 
огласот и да постави свој полномошник или сво- 
ја адреса. Во спротивно, судот 1се му постави при- 
времен старател кој Ке ги штити неговите права 
и интереси во лостапката. 

Од Општинскиот суд во Тетово, П. бр 1448/88. 
(17) 

ОПШТИНСКИ СУД ВО ГЕВГЕЛИЈА 

Општинскиот суд во Гевгелија поведе постапка 
за поништување на чекови со сериските броеви од 
1330531 до 1330540 заклучно, при што сите овие де- 
сет чекови се трасирани за иаплата кај Стопанска 
банка — Гевгелија и се во бланко форма и ја за- 
должуваат сметката на подносителот на предлогот за 
поништување на овие чекови — Ристов Златко од 
ГевгелиЈа, со тековна жиро сметка број 00180-86. 

Се повикуваат сите лица кај кои се наогаат цити- 
раните чекови и лицата на кои им е познато каде 
тие се наогаат да се јават во Општинскиот суд во 
Гевгелија во рок од 60 дена од денот на објавува- 
њето на овој оглас во „Службен весник на СРМ“, 

Бо истиот рок секое заинтересирано лице може да 
вложи приговор против предлогот за поништување 
на чекови. Се напомнува на должникот дека по овие 
чекови не може полноважно да ја исполни својата 
обврска, да ги обнови или замени чековите, да из- 
даде нови ниту имателот смее да ги пренесува пра- 
вата од чековите. 

Доколку огласениот рок истече без приговори 
или успех во пронаогањето на чековите, чековите 
Јсе бидат поништени. 

Од Општинскиот суд во Гевгелија, Р. бр. 129/88. 
(15) 

Општинскиот суд во Гевгелија поведе постапка 
за иоништување на чекови со сериските броеви од 
1138324 до 1138330 заклучно, при што сите овие 
седум чекови се трасирани за наплата при Стопан- 
ската банка — Гевгелија и се во бланко форма и 
ја задолжуваат сметката |на подносителот на предло- 
гот за поништување на овие чекови — Шуклев Ла- 
зар од Гевгелија, со тековна жиро сметка број 
41610-621-21-80710-291/98. 

Се повикуваат сите лица кај кои се наогаат ци- 
тираните чекови и лицата на кои им е познато каде 
тие се наогаат да се јават во Општинскиот суд во 
Гевгелија во рок од 60 дена од денот на објавува- 
њето на овој оглас во. „Службен весник на СРМ“. 
Во истиот рок секое заинтересирано лице може да 
вложи приговор против предлогот за поништување 
на чекови. 

Се напоменува на должникот дека по овие чекови 
не може полноважно да ја исполни својата обврска, 
да ги обнови или замени чековите, да издаде нови 
ниту имателот смее да ги пренесува правата од че- 
ковите. 

Доколку огласниот рок истече без приговори или 
успех во пронаогање на чековите, чековите 1се бидат 
поништени. 

Од Општинскиот суд. во Гевгелија, Р. бр. 95/88. 
(16) 

ОПШТИНСКИ СУД ВО ДЕБАР 

Пред Општинскиот суд во Дебар поведена е 
постапка од страна на предлагачот Шабан Лела од 
Дебар, ул. „15 'Корпус“ бр. 38 за докажување на 
смртта на неговата мајка Едије Лела, порано од с. 
Коњаре, која умрела на 1. III. 1947 година во с. 
Коњаре. 

Се повикува секој оној што знае за нејзиниот 
живот да се јави пред овој суд во рок од 15 дена 
по објавувањето на овој оглас. Во слротивно, по ис- 
текот на определениот рок и изведувањето на оста- 
натите докази, ке се докаже нејзината смрт. 

Од Општинскиот суд во Дебар, ВПП бр. 1/89. (19) 

ОПШТИНСКИ СУД ВО КИЧЕВО 

Се повикува лицето Анананија Светозар Митре- 
ски, роден на 16. X. 1913 година во с. Лазоровци, 
спштина Кичево, да се јави во Општинскиот суд 
во Кичево, како и секој оној што ,знае за него- 
виот живот да му јави на овој суд во рок од. 30 
дена од објавувањето на огласот во „Службен лист на 
СФРЈ“ и „Службен весник на СРМ“, бидејки во овој 
суд се води постапка за докажување на смртта. По 
истекот на овој рок, лицето ке се прогласи за ум- 
рено. 

Од Општинскиот суд во Кичево, ВПП. бр. 327/88. 
(18) 
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ЛИКВИДАЦИЈА 

Окружниот стопански суд во Скопје со решение 
Рл. бр. 9/88 од 18. I. 1989 година ја спроведува 
постапката за редовна ликвидација на РО „Превенти- 
ва“ — Скопје. 

За ликвидационен управител се одредува лицето 
Мане Шулевски од Скопје, ул. „Петре Георгиев" 
ор. 48. 

Се повикуваат доверителите во рок од 30 дена 
од денот на објавз^вањето на огласот за редовна лик- 
видација во „Службен лист на СФРЈ“, да ги прија- 
ват своите побарувања до ликвидациониот совет со 
поднесок во два примероци со докази. Се покану- 
ваат должниците своите долгови да ги измират без 
одлагање. Се закажува рочиште за испитување на 
побарувањата за 10. III. 1989 година во 10,30 часот 
во овој суд, соба бр. 81. 

Од Окружниот стопански суд — Скопје. (16) 

РЕГИСТАР НА ОРГАНИЗАЦИИТЕ 
НА ЗДРУЖЕН ТРУД 

Окружниот стопански суд во Битола, со реше- 
нието Срег. бр. 247 од 8. VII. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 75, ја запиша во судскиот регис- 
тар промената на фирмата и проширувањето на деј- 
носта на РО Институт за ортопедија и трауматоло- 
гија — Охрид, со Ц. О., со следните податоци: Про- 
мена на фирмата на Специјалната болница за орто- 
педија, трауматологија и коснозглобна туберкулоза 
— Охрид, и истата гласи: Институт за ортопедија и 
трауматологија — Охрид, со Ц. О. 

Основни дејности: 
Спроведување здравствена заштита од областа 

на ортопедијата и трауматологијата (секундарно и 
високо диференцирана здравствена заштита на за- 
болз^вања, деформитети и последици од повреди на 
локомоторниот систем), како и научно-истражувачка 
дејност во оваа област. Конкретно дејноста опфаЈса: 

— рана дијагностика на ортопедски заболувања 
(вродени, стекнати); 

— превенција на истите; 
— комплетно конзервативно и оперативно леку- 

вање, нега и други видови помош на сите видови 
ортопедски и трауматолошки заболувања; превенци- 
ја,. рана дијагностика и лекување со неурофизиоте- 
рапија по методите на Бобат и ортопедско лекување 
на деца со церебрална парализа, параплегија од би- 
ло ксца етиологија (физијатриска, неуропсихијатри- 
ско-ортопедско и уролошко згрижување; кај сите па- 
раплегичари се вршат неурохируршки и уролошки 
интервенции со употреба на микроскоп и ендоско- 
пија); 

— научно истражувачката програма во смисла на 
електрофизиологијата кај параплегии, церебрална па- 
рализа, биохемиски пронедури на коски и сл.; 

— медицинска рехабилитација (кинези терапија, 
физиотерапија, хидротерапија, електротерапија, пе- 
лоидна терапија, парафинска терапија и друга тера- 
пија); 

— амбулантно-поликлиничка заштита на болни 
од ортопедско-трауматолошки заболувања кои не се 
сместени во Институт и нивна медицинска рехабили- 
тација,- 

— научно-истражувачка работа во областа на ор- 
топедијата; 

— испитување, усовршување и применување ме- 
тоди за превенција, дијагностика, лекување и меди- 
цинска рехабилитација на ортопедско-трауматолошки 
заболувања; 

— следење и проучување на ортопедско-траума- 
толошки заболувања и укажување на стручна меди- 
цинска помош на здравствените организации од оваа 
дејност, 

— стручно усовршување на здравствени работни- 
ци и соработници и др. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Срег. 
бр 247/88. (359) 

Окружниот стопански суд во Битола, со реше- 
нието Срег. бр. 330 од 3. X. 1988 година, на регистар- 
ска влошка бр. 82, ја запиша во сзшскиот регистар 
промената на лицето овластено за застапување на РО 
Општинска самоуправна интересна заедница за во- 
достопанство — Струга, со следните податоци: Лице 
овластено за застапување на ОСИЗ е Зиба Рухи. 

Му престанува овластувањето на Точкоски Боро. 
Од Окружниот стопански суд во Битола, Срег. 

бр. 330/88. (363) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нибто Срег. бр. 1263 од 16. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 1-439-0-0-0, ја запиша во суд- 
скиот регистар промената на лицето овластено за 
застапување на Основното училиште „Христијан Кар- 
пош“, со Ц. О., Куманово, ул. „Бранко РадиКевиК" 
бб, со следните податоци: Се. брише досегашниот 
застапник Јовановски Круме, в. д. директор, а се 
запишува новиот застапник Трајчевски Мирко, ди- 
ректор, без ограничување. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 1263/88. " (364) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 1232 од 15. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 2-1730-0-0-0, го запиша во суд- 
скиот регистар проширувањето на споредната деј- 
ност на Земјоделската задруга „Црноречие", Р. О. 
Камен Дол — Кавадарци, со следните податоци: 
Споредната 'дејност се проширува со: 070113 — месо, 
живина и месни . производи; 070121 — текстиЛ и кон- 
фекција; 070122 — обувки, кожа, гума и пластика 
070126 — керамика, стакло и порцелан,- 070125 — 
мебел; 070127 — бои, лакови и хемикалим; 070140 
—трговија на мало со возила и делови. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр .1232/88. (365) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 1254 од 14. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 2-1729-0-0-0, ја запиша во суд- 
скиот регистар промената на својството на лицето 
овластено за застапување на Електромонтажната ин- 
сталатерска задруга „Елмак“, Р. О. — Скопје. ул. 
„Иле Илиевски" бр. 92-а. со следните податоци: 
Промена на својството на досегашниот в. д. дирек- 
тор Рангелов Иван. Истиот се запишува како ди- 
ректор, без ограничување. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 1254/88. (366) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 1035 од 16. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 1-1880-7-0-0, ја запиша во суд- 
скиот регистар промената на лицето овластено за 
застапување на Работната организација за основно 
воспитание и образование „9 Ноември" О. Сол. О. 
со ООЗТ — Т. Велес, ООЗТ ЦОУ „Тодор Јанев“ 
— н. Чашка со следните податоци: Се брише досе- 
гашниот застапник Коцевски Живко директор, а се 
запишува новиот застапник Ристовски Благој, дирек- 
тор, без ограничување. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег^ 
бр. 1035/88. * (367)' 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 928 од 22. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 2-2273-0-0-0, го запиша во суд- 
скиот регистар основањето и конституирањето на 
земјоделската задруга под фир.ма: Земјоделска за- 
друга „Граничар" 6. Сол. О. с. Селемлија — Гевге- 
лија. Самоуправната спогодба за здружување во зе- 
мјоделска задруга е донесена на 10. V. 1988 година 
од следните основачи: Кири1г Томислав, СтојановиК: 
Стојан, Савик Трајанка. Рашик Драган, СавиК Сло- 
боданка, ПавиК: Милан. Гоши& Јосмф, Гоши1с Влај- 
ко, Пави1с Олга, СавиК Душко, ЦприК; Воислав, Кн- 
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рик Владимир, Савик Милан, Савик Радомир, Кирик 
Љубиша, СавиК Новица, Трајкова Марика, Зафиров 
Ристо, Мирко Шуклев, Глигор Трајков. 

Основни дејности: 
020110 — градинарство; 02012 — овоштарство; 

02013 — лозарство; 030003 — собирање на шумски 
плодови и лековити растенија,- 020140 — сточарство; 
020201 — вршење на услуги и давање на совети на 
здружените задругари во врска со земјоделското про- 
изводство. 

Споредни дејности: 
070127 — про.мет на мало со хемиски производи 

(вештачко Тубре, заштитни средства и други репро- 
материјали потребни за земјоделско производство. 

070124 -— промет на мало со огрев и градежни 
материјали; 

070134 — промет на мало со мешовита стока,- 
0110109 — штедно кредитно работење; 080119 — ор- 
ганизирање на угбстителство и селски туризам. 

Вб правниот промет со трети лица Земјоделска- 
та задруга истапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со 
трети лица земјоделската задруга одговара со сите 
свои средства, а здружените задругари емчат за 
обврските на задругата во висина на петократниот 
износ од здружениот влог кој изнесува 100.000 ди- 
нари. 

Лице овластено за застапување е Савик Душко, 
в. д. директор, без ограничување. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 928/88. , (371) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 1279 од 22. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 1-1098-0-0-0, ја запиша во суд- 
скиот регистар промената на лицето овластено за 
застапување на Основното училиште „Бајрам Шабани", 
со Ц. О., Куманово, ул. „Карл Маркс“ бр. 52, со 
следните податоци- Се брише досегашниот застапник 
Јашар Санти, директор, а се запишува новиот за- 
стапник Јакупи Ракип, в. д. директор, без ограни 
чување. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 1279/88. (372) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 564 од 25. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 2-2166-0-0-0', го запиша во суд- 
скиот регистар проширувањето на споредната деј- 
ност на Земјоделската задруга „Мал Извор“, Р. О., 
с. Средно Коњари, Скопје, со следните податоци: Се 
запишува проширувањето на споредната дејност со: 

070211 — трговија на големо со жита и млечни 
ПРОИЗВОДИ; 

070212 — трговија на големо со зеленчук, овош- 
је и преработки. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 564/88. (373) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 809 рд 22. XI, 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 3-1807-0-0-0, го запиша во суд- 
скиот регистар бришењето на СИЗ со следните по- 
датоци: Се запишува бришењето на Самоуправната 
интересна заедница на културата на општина Гази 
Баба, Скопје, со целосна одговорност, булевар ЈНА 
бб, поради конституирање на Самоуправната инте- 
ресна заедница на културата на град Скопје, со це- 
лосна одгоЋсрност, булевап ЈНА бб — Скопје. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 809/88. . ™ (374) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. б.р. 808 од 22. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 3-1805-0-0-0 го запиша во суд- 
скиот регистар бришењето на СИЗ со следните по- 
датоци: Се запишува бришењето нд Самоуправната 
интересна заедница на културата на општината Цен- 
тар •— Скопјс, со целосна одговорност, булевар ЈНА 
бб, поради конституирање на Самоуправната инте- 

ресна заедница на културата на град Скопје, со це- 
лосна одговорност, булевар ЈНА бб — Скопје. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 808/88. (375) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 806 од 22. XI. 1988 година, на. регис- 
тарска влошка бр. 3-1808-0-043, го запиша' во суд- 
скиот регистар бришењето на СИЗ со следните пода- 
тоци: Се запишува бришењето на Самоуправната ин- 
тересна заедница на културата на општината Кар- 
пош, Скопје, со целосна одгозорност, булевар ЈНА 
бб, поради конституирање на Самоуправната инте- 
ресна заедница на културата на град Скопје, со це- 
лосна одговорност, булевар ЈНА бб — Скопје. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 806/88. (376) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со- реше- 
нието Срег. бр. 807 од 22. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 3-1806-0-0-0, го запиша во суд- 
скиот регистар бришењето на СИЗ со . следните по- 
датоци: Се запишува бришењето на Самоуправната 
интересна заедница на културата на општина Кисела 
Вода, Скопје, со целосна одговорност, булевар ЈНА 
бб, поради конституирање на Самоуправната инте- 
ресна заедница на културата на град Скопје, со це- 
лосна одговорност, булевар ЈНА бб — Скопје. 

Од Окружниот стопански суд во .Скопје, Срег. 
бр. 807/88. (378) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 121.^ од 22. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 2-2204, го запиша во судскиот ре- 
гистар проширувањето на споредната дејност на За- 
наетчиската задруга „Занат Скопје", О. Суб. О., — 
Скопје, ул. „Сава Ковачеви!с“ бр. 47, со следните по- 
датоци:. Се запишува проширувањето на дејноста, 
со следните споредни дејности: — промет на стоки 
м услуги — 07011 — трговија на мало со прехранбени 
производи; 070111 — леб, печива, млеко и млечни 
производи; 070112 — зеленчук, овошје и прера- 
ботка; 070113 — месо, живина риба и месни прера- 
ботки; 070114 — разни животни продукти, алкохоп- 
ни пијалаци и производи за домашни потреби; 070121 
— текстил и консћекција; 070122 — обувки, кожа гу- 
ма и пластика; 070123 — метални и електротехнички 
стоки; 070124 — огрев и гра.цежен материјал: 070126 
— керамика, стакло и порцелан, 070127 — бои, ла- 
кови и хемикалии; 070130 — тутун и други непре- 
хранбени производи. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 1215/88. (377) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 810 од 22. XI 1988 година, на. регис- 
тарска влошка бр. 3-1804-0-0-0. . го запиша во суд- 
скиот регистар бришењето на СИЗ со следните пода- 
тоци: Се запишува бришењето на Самоупра^ната 
интересна заеднипа на културата на општината Чаио, 
СкопЈе, со целосна одговопност, булевар ЈНА бб. 
пораци, конституирање на Самоупоавната интепесна 
заедница на културата на гоад Скопје, со целосна 
оцговорност, бепевар ЈНА бб — Скопје. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје„ Соег. 
бр. 810/88. (379) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 19б8 оц 21. XI 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 1-1744-1-0-0, ја запиша во суд- 
скиот регистар промената на лицето овластено за 
застапување на Работната организација за основно 
воспитание и образование „Карпош", О. Сол. О. со 
ООЗТ, Скопје, ООЗТ Основно училиште ..Христијан 
Тодоровски — Карпош“ Скопје, ул. „Пиринска" 
бр. 161 со следните податоци: Се брише досегашниот 
застапник Чукарски Благој. директор, а се запитпува 
новиот застапник Данева Кралева Љшвана, в. д. ди- 
ректор, без ограничување. 

Од Окружниот стопански суц во Скопје, Срег. 
бр. 1268/88. (380) 
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Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 1258 од 21. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 1-1631-13-0-0, го запиша во суд- 
скиот регистар бришењето на привремените мерки 
и промената на лицето овластено за застапување на 
Работната организација за основно воспитание и об- 
разование „Илинден4', О Сол. О. со ООЗТ Скопје, 
ООЗТ Централно основно училиште „Лирија“ с. 
Брест — Скопје, со следните податоци: Се запишува 
бришењето на привремените мерки и промената 
на лицето овластено за застапување Баки Алими, 
претседател на привремениот одбор, а се запишува 
новиот застапник Зимери Заим, в. д. директор, без 
ограничување. . 

Од Окружниот стопански суд во СкопЈе, Срег. 
бр. 1258/88. (381) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 1266 од 23. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 1-2274-0-0-0, го запиша во суд- 
скиот регистар конституирањето на РО Машинско 
училиште „Гоце Делчев“, Ц. О., Скопје, ул. „Васил 
Горгов“ бб, под фирма: Машинско училиште „Гоце 
Делчев.“, Ц. О., Скопје, ул. „Васил Горгов“ бб. 

Ова училиште настанато е со издвојување на 
ООЗТ Машинско училиште „Гоце Делчев“, Ц. О. — 
Скопје, од Училиште за средно образование од ме- 
талско-машинска и културолошка струка „Јосип Броз 
Тито“, Скопје со одлука бр. 03-1640/2 од 29. VIII. 
1988 година и одлуката за измена на името на учи- 
лиштето бр. 03-1928/2 од 23. IX. 1988 година. 

Основна дејност: 120122 — средно насочено об- 
разование. 

Окружниот стопански суд во ~ Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 1272 од 21. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 1-1965-0-0-0, ја запиша во суд- 
скиот регистар промената на лицето овластено за 
застапување на Деловната заедница на предучилиш- 
ни установи на СРМ -— Скопје, ул. „Женевска бр. 
4, со следните податоци: Се брише досегашниот за- 
стапник Петревска Милица, раководител, а се запи- 
шува новиот застапник Ленче Гаврилска, раководи- 
тел, без ограничугање. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 1272/88. (382' 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше,- 
нието Срег. бр. 715 од 19. VII. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 2-2245-0-0-0, го запиша во суд- 
скиот регистар основањето на задругата под фирма. 
Картонажерска задруга „Графо Картон“, Р. О. Скоп- 
је, ул. „Методија Митевски“ бб — Чаир. 

Задругата е основана со самоуправна спогодоа 
усвоена на ден. 3. VI. 1988 'година од следните ос- 
новачи — задругари — занаетчии: АрсиЈс Арангел; 
Куцуловски Миле и Кузмановска Мери. 

Основни дејности: изработка на предмети од 
хартија и тоа сите видови на картонажерска амбала- 
жа од валовита сива лепенка, хромо картон и друго 
за малото стопанство и друг.ите организации на 
здружен труд. 

Во правниот промет со трети лица задругата 
истапува во свое име и за сзоја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со 
трети лица задругата одговара со сиот свој имот. 

За обврските на задругата сторени вр правниот 
промет со трети лица емчат задругарите до износ 
од 100.000 динари за секоја обврска. 

Лице овластено за застапување е Арсик Аран- 
гел, в. д. директор, без ограничување. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 715/88. (383) 

Окружниот стопански суд во Скопје, со реше 
нието Срег. бр. 811 од 22. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка . бр. 3-1803-0-0,0, го запиша во суд- 
скиот регистар конституирањето на СИЗ под фирма: 
Самоуправна интересна заедница на културата на 
град Скопје, со целосна одговорност, булевар ЈНА 
бб — Скопје. 

Самоуправната интересна заедница на културата 
на град Скопје е основана со самоуправна спогодба 
бр. 03-338/1 од 30. V. 1988 година, а со здружување 
на петте општински самоуправни интересни заед- 
ници. 

Основна дејноот: 140233 — култура. 
Оваа заедница истапува во свое име и за своја 

сметка. 
Оваа СИЗ за обврските сторени во правниот про- 

мет со трети лица одговара со сите свои средства. 
Лице овластено за застапување е Кирил Буров- 

ски, секретар, без ограничување. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 

бр. 811/88. <384) 

Работната организација во правниот промет со 
трети лица истапува во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со тре- 
ти лица работната организација одговара со сите 
свои средства. 

Лице овластено за застапување е Јовановски 
Ристо, в. д. директор, без ограничување. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 1266/88. (385) 

Окружниот, стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 889 од 23. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 2-2275-0-0-0, го запиша во суд- 
скиот регистар основањето и конституирањето на 
задругата Занаетчиска универзална задруга „Инвест- 
кооп“ О. Сол. О. — Гостивар, ул. „Никола Парапу- 
нов“ бр. 156, под фирма: Занаетчиска универзална 
задруга „Инвесткооп“, О. Сол. О. —" Гостивар, ул. 
„Никола Парапунов" бр. 156. 

Задругата е основана и конституирана врз основа 
на Самоуправната спогодба за здружување бр. 0101-2 1 
ОД 2. VI. 1988 година. 

Основачи на задругата се: Муслиу Абдулмеџит 
— Гостивар, ул. „ЈНА“ бр. 102, Ајдари Џемаил — 
Гостивар, ул. „Никола Парапунов" бр. 216, Селмани 
Алил, — Гостивар, ул. „137“ бр. 2, Бајрам Бејтула — 
Гостивар, ул. „143“ бр. 1, Силјаноски Бранко — с. 
Долна Бањица — Гостивар, Нухји Џемил, с. Де- 
бреше, Зули Орхан од Гостивар, ул. „Димитар Вла- 
хов“ бр. 25 и Саити Куртали, с. Беловиште — Гости- 
вар. 

Основна дејност: Изработка на предмети од не- 
метали; инсталациони и завршни работи во градеж- 
ништвото; поставување и поправка на градежни ин- 
сталации,- земјани, видарски и занаетчиски работи 
во градежништвото. 

Споредни дејности: Занаетчиски услуги и поправ- 
ки; изработка и поправка на предмети оД дрво; тр- 
говија на мало со прехранбени и непрехранбени про- 
изводи; зем)'оделска опрема и алати; вештачки гу- 
брива, семени материјали и садници; сточна и живин- 
ска храна; водење ла деловни книги; вршење на 
интелектуално консултативни услуги. 

Занаетчиската задруга во правниот промет со 
трети лица истапзња во свое име и за своја сметка. 

За обврските сторени во правниот промет со 
трети лица одговара со сите свои средства,- 

За обврските сторени во правниот промет со 
трети лица одговараат и задругарите во висина од 
2.000.000 динари солидарно ограничено. 

Лице овластено за застапување е Џемаил Ајдари, 
в. д. директор, без ограничување. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 

бр. 889/88. (387> 
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Окружниот стопански суд во Скопје, со реше- 
нието Срег. бр. 563 од 23. XI. 1988 година, на регис- 
тарска влошка бр. 2-1967-0-0-0, го запиша во суд- 
скиот регистар проширувањето на споредната деј- 
ност на Градежно занаетчиската задруга Р. О. „19 
Ноември“ — Тетово, ул. „Новоселска" бр. 60 со" 
следните податоци. Се запишува проширувањето 
со споредната дејност: — откуп и преработка на 
кожа и крзнена конфекција.- производство —- кон- 
фекционирање на капути, мантили, јакни и остана- 
ти одела, преслека за коли од кожа и крзно и кожна 
галантерија,- — изработка на бетонски блокови; — 
вршење на браварски работи,- — вградување на ен- 
териери. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Срег. 
бр. 563/88. (388) 

ЗАГУБЕНИ ПЕЧАТИ 

Загубениот четвртаст штембил под назив: „Тргов- 
ска производствена работна организација „Тутун“ 
— цо Скопје, Тетово“ се огласува за неважен. (669) 

Загубениот тркалезен печат под назив: „Култур- 
но-уметничко друштво на глуви и наглуви „Мирче 
Ацев“ — Скопје“ се огласува за неважен. (721) 

Загубениот тркалезен печат под назив: „Месна 
заедница „Цветан Димов“ — Општина Чаир — Скоп- 
је“ се огласува за неважен. (722) 

Загубениот тркалезен печат под назив: „Сојуз 
на синдикатите на Македонија ОСН. ОРГ. на ССМ 
при РО Земјоделски факултет — ООЗТ Институт за 
овоштарство — Скопје" се огласува за неважен. 

МАЛИ ОГЛАСИ 
Се огласуваат за неважии следните 

загубени документи: 

Чековна книшка бр. 00841-81 и чекови од бр. 
А 0761991 до А 0762000 издадени од Стопанска банка 
на име Лена Атанасова, Виница. 

Тековна сметка бр. 1550047675, издадена од Југо- 
банка — Основна банка — Скопје на име Азиз Са- 
љихи, Скопје. (2) 

Одобрение УП. бр. 12-715 од 04. III. 1988 година 
за основање самостоен дуИсан за промет на мало, 
на име Снежана Алексовска, Скопје. (6) 

Работна книшка на име Хогар Серафимовик-, Ку- 
маново. (11) 

Работна книшка на име СреДско Додевски, Ку- 
маново. ч (12) 

Работна книшка на име Јованка Илиевска, Ку- 
маново. (15) 

Работна книшка на име Драгица Деспедова, Ку- 
маново. (16) 

Работна книшка на име Ресми Зејнел Џила, 
Струга. (18) 

Работна книшка на име Зибар Мусаи, Струга. 
Воена книшка 'на име Селам Реџеп Селами, с. 

Џеичиште, Тетово (21) 
Работна книшка на име Јован Митраковски, 

Штип. (26) 
Воена книшка на име Зрран Ристовски, с. Мојан- 

ци, Кочани. -(35) 
Работна книшка на име Марјан Величков, Ко- 

чани. (36) 
Работна книшка на име Санде Димитров, Ко- 

чани. (37) 
Работна книшка на име Гоце Димитров, Кочани. 
Работна книшка на име Ангел Јефтимов, Виница. 
Чекови од бр. 2161101 до 2161110, издадени од 

Југобанка — Основна банка на име Љубе Ројевски, 
Скопје. (45) 

Работна книшка на име Шеријат Далипоски, 
Струга. (52) 

Воена книшка на име Таип Мустафа, с. Орашје, 
Тетоло. - (60) 

Работна книшка на име Мухарем Аземи, Тетово. 
Режиска легитимација бр. 219468 на име Брани- 

слав Петрушевски, ул. „Железничка" бр. 20, Штип. 
Работна книшка на име Зоранчо Анастасов, Дел- 

чево. (108) 
Работна книшка на име Ридван Исени, Куманово. 
Работна книшка на име Бејтула Јакупи, Кума- 

НОВ&. (120) 
Воена книшка на име Мујдин Ферати, Тетово. 
Возачка дозвола, издадена од СВР Тетово на име 

Беадин Беадини, Тетово. (130) 
Работна книшка на име Канија Демировска, 

Гостивар. (134) 
Лична карта на име Цвета Јованоска, Гостивар. 
Работна книшка на име Цвета Јованоска, Гости-" 

вар. ^ (137) 
Работна книшка на име Живко Петров, Радовиш. 
Чековна карта бр. 80710 15 50163661, издадена од 

Југобанка — Основна банка — Скопје на име Кртов- 
ци Амир, Скопје. (152) 

Работна книшка на име Иван Петковски, Кума- 
ново. (155) 

Работна книшка, на име Киро Витанов, Титов 
Велес. (164) 

Работна книшка на име Оливер Димитријевски, 
Тетово. (168) 

Воена книшка на име Зирап Камбери, с. Копа- 
чин Дол, Тетово. (171) 

Работна книшка на име Ибраим Алити, Тетово. 
Работна книшка на име Ерџан Усеини, Гостивар. 
Работна книшка на име Љупчо Јовановски, Дел- 

чево. (188) 
Работна книшка на име Фадил Исени, Куманово. 
Работна книшка на име Рашид Зулбеари, Тетово. 
Работна книшка на име Аслан Ајдини, Тетово, 
Работна книшка на име Сефедин Авдими, Ку- 

маново. (228) 
Работна книшка на име Минир Џемаиљи, Тетово. 
Работна книшка на и.ме Столе Митев, Кочани. 
Чекови од бр. 2182011 до 2182020, издадени од 

Југобанка — Основна банка — Скопје на име Благо- 
ја Донев, Скопје. (256) 

Работна книшка на име Зија Шерифоски, При- 
леп. (267) 

Тековна картица бр. 1496-24, издадена од Стопан- 
ска банка — Куманово на име Нада Трајковик, Ку- 
маново. (268) 

Работна книшка на име Самоил Царкоски, Ку- 
манбво (269) 

Работна книшка на име Славе Ташоски, Охрид. 
Свидетелство за I клас — земјоделски смер, из- 

дадено од УЦСО ,Ј. Б. Тито“ — Ресен на име Ко- 
тевски Бојан, Ресен. (274) 

Работна книшка на' име Невена Горгиева, Ви- 
ница. ' ' (296) 

Возачка дозвола на име Дане Славков, Проби- 
штип. (297) 

Лична карта на име Дрне Славков, Пробиштип. 
Решение УП. бр. 12-3909 за основање угостител- 

ски дукан „Кебапчилница", на име Тасум Исоски, 
Скопје. (299) 

Одобрение бр. 11-4613 за вршење дејност домаш- 
ни ракотворби, на име Звонко Ангелов, Скопје. 

Воена книшка, на име Џемаил Назири, с. Лип- 
ково, Куманово. (305) 

Работна книшка на име Николина Колушевска, 
Охрид. (315) 

Воена книшка на име Адил Весели, с. Одри, Те- 
тово. (3-23) 

Возачка дозвола, на име Невзат Бајрами, с. Бо- 
говиње, Тетово. (327) 

Лична карта, на име Невзат Бајрами, с. Богови- 
ње, Тетово. (328) 

Воена книшка на име Лазо Горгиоски, Гостивар. 
Работна книшка на име Предраг Петковски, Ку- 

маново. (350) 
Работна книшка на име Савре Димитриоски, Кри- 

ва Паланка. (354) 
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Работна книшка на име Лидија Поповска, Титов 
Велес. (355) 

Пасош НБ 175720 на име Каим Саити, с. Вруток, 
Гостивар. (369) 

Работна книшка на име Јорданчо Јанев, Кочани. 
Решение бр. 12-12-2404 за вршење занаетчиска 

дејност шивач, на име Љубица Тодороска, Скопје. 
Работна' книшка на име Верица Петковска, Ку- 

маново. (376) 
Работна книшха на име Далип Амети, Тетово. 
Работна книшка на име Мифтар Бајрамоски, Гос- 

тивар. (390) 
Работна книшка на име Илија Соколов, Виница. 
Работна книшка на име Петруш Горгиев, Ви- 

ница. (395) 
Работна книшка на име Борис Захариев, Виница. 
Девизна штедна книшка 4000-03-01507:2, издадена 

од Инвест банка — Београд Деловна единица — 
Скопје на име Катица Трајковска, Скопје. (398) 

Работна книшка на име Веле Антевски, Кума- 
ново. (404) 

Работна книшка на име Зоран Станоевски, Ку- 
маново. (405) 

Работна книшка на име Лазо Стефановски, Кри- 
ва Паланка. (408) 

Воена книшка на име Тони Наумчески, с. Извор, 
Титов Велес. - (409) 

Воена книшка на име Имиз Ајети, с. М. Речица, 
Тетово. (411) 

.О Б Ј А В А 

Врз основа на член 39 од Општествениот дого- 
вор за измени и дополнувања на Општествениот 
договор за заедничките основи и мерила за самоуп- 
равно уредување на односите во стекнувањето и 
распоредувањето на доходот и чистиот доход и 
распределбата на средствата за лични доходи („Служ- 
бен весник на СРМ“ бр. 18/87), Координациониот 
одбор 

ОБЈАВУВА 

планирани елементи за стапки на акумулативност 
за стопанството на СРМ и одделни дејности што ор- 
ганизациите на здружен труд Зсе ги користат при 
примената на основите и мерилата за распоредување 
на чистиот доход во периодот јануари — март 1989 

година 
1. Просечната стапка на акумулативност во сто- 

панстзото на СРМ изнесува 1,90/о (за ОЗТ кои ра- 
ботат без загуба). 

2. Просечните стапки на акумулативност на срод- 
ните дејности изнесуваат: 

°/о 

— 0101 Електростопанство 0,9 
—- 0102 Производство на јаглен 0,1 
— 0105 Производство на деривати на нафта 1,0 
— 0107 Црна металургија 2,7 
— 0108 Производство на руда од обоени ме- 

тали 0,5 
— 0109 Производство на обоени метали 4,0 
— 0110 Преработка на обоени метали 0,5 
— 0111 Производство на неметални минерали 2,5 
— 0112 Преработка на неметални минерали 1,0 
— 0114 Машиноградба 6,2 
— 0115 Производство на сообракајни средства 3,5 
— 0120 Производство на камен и песок 5,0 
— 0121 Производство на градежни матери- 

јали 4,0 
— 0122 Производство на режана грага и пло- 

чи 0,1 
— 0123 Производство на финални производи 

од дрво 1,3 
— 0129 Производство на каучук 0,9 
— 0130 Производство на прехранбени произ- 

води 1,0 

— 0131 Производство на пијалаци 0,5 
— 013310 Производство на ферментиран ту- 

тун 0,5 
— 013320 Преработка на тутун 0,7 
— 0135 Доработка, преработка и производ- 

ство на суровини од отпадоци 3,0 
— 0139 Производство на разновидни произ- 

води 0,5 
— 0201 Земјоделско производство 0,1 
— 0202 Земјоделски услуги - 3,0 
•— 0300 Шумарство 0,3 
— 0400 Водостопанство 0,1 
— 0502 Нискоградба и хидротрадба 1,2 
— 0503 Инсталатерски и завршни работи 9,5 
— 0504 Воздушен сообракај 0,5 
— 0606 Градски сообракај 1,2 
— 0609 ПТТ услуги 1,1 
— 0701 Трговија на мало 3,0 
— 0702 Трговија на големо 5,0 
— 0703 Надворешна трговија 6,0 
— 0801 Угостителство 1,0 
— 0900 Занаетчиство 4,0 
— 1003 Комунална дејност 1,0 
— 1102 Осигурување на имоти и лица 4,2 
— 110202 Лотарии и кладилници 10,0 
— 1104 Проектирање и сродни технички услуги 6,0 
— 1105 Геолошки истражувања 0,1 
— 130233 Професионална рехабилитација и вра- 

ботување на инвалиди 0,5 

Организациите од дејностите кои не се опфатени 
со оваа објава. при распоредувањето на чистиот до- 
ход ја применуваат планираната стапка на акумула- 
тивност на стопанството на СР Македонија. 

Координационен одбор 
Претседавач, 

Мемед Нурединоски, с. р. 

СОДРЖИНА 
Страна 

60. Одлука за изменување и дополнување на 
Листата на работи и задачи по групи — 69 

61. Правилник за изменување на Правилни- 
кот за начинот на плакањето на админи- 
стративните такси и за лепење и поништу- 
вање на вредносници — — — — — — 69 

62. Одлука на Уставниот суд на Македонија, 
У. бр. 1'88 од 18 јануари 1989 година — 69 

63. Одлука на Мставниот суд на Македонија, 
У. бр. 200/87 од 18 јануари 1989 година 70 

64. Одлука на Уставниот суд на Македонија, 
У. бр. 132/88 од 18 јануари 1989 година 70 

Општи акти на самоуправните 
интересни заедници 

СКОПЈЕ 
37. Одлука за измени и дополнување на Од- 

луката за утврдување на работните места 
на кои стажот на осигурувањето се смета 
со зголемено траење, степенот на зголему- 
вањето на тие работни места и постапката 
за утврдување на фактичката состојба во 
ХЕК „Југохром" — Јегуновце ООЗТ „Елек- 
трометалургија", „Хемија“ и „Одржување" 71 

38. Одлука за измена и дополнување на Одлу- 
ката за утврдување на работните места на 
кои стажот на осигурувањето се смета со 
зголемено траење, степенот на зголемување- 
то на тие работни места и постапката за 
утврдување на фактичката состојба во руд- 
ници за олово и цинк — — — — — — 73 

39. Одлука за утврдување на начинот на обез- 
бедување на средства за задоволување на 
заедничките потреби во научноистражувач- 
ката дејност во 1988 година — — — — 76 
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40. Одлука за обезбедување средства од до- 
ходот и од личните доходи на работниците 
за остварување и развој на културните деј- 
ности и техничката култура на подрачјето 
на град Скопје за 1989 година — — — 76 

41. Одлука за обезбедување средства од до- 
ходот и од личните доходи на работниците 
за остварување и развој на физичката кул- 
тура на град Скопје за 1989 година — — 77 

КРИВА ПАЛАНКА 
42. Одлука за стапката на придонесот за здрав- 

ствено осигурување на работниците и стап- 
ката за посебниот придонес за користење 
на здравствена заштита во странство за 
1989 година — — — — — — — — 77 

43. Одлука за стапките на паушалните изно- 
си на придонесот за здравствено осигурува- 
ње на земјоделските осигуреници за 1989 
година — — — — — — — — — 78 

44. Одлука за утврдување на износите на при- 
донесите за здравствена заштита на оддел- 
ни категории лица за 1989 година — — 78 

45. Одлука за износот на надоместокот на тро- 
шоците за патување, исхрана и сместување 
на осигурените лица за време на патување 
и престој во друго место во врска со ос- 
тварување на здравствена заштита за 1989 
година —- — — — — — — -— — 79 

46. Одлука за утврдување надоместокот на тро- 
шоци за закрп на корисниците на здрав- 
ствена заштита за 1989 година — — — 79 

47. Одлука за утврдување на основицата за 
пресметување и плакање на придонесот за 
здравствена заштита на лица вработени кај 
приватни работодавци, за 1989 година — 80 

48. Одлука за утврдување на стапка на придо- 
нес за здравствена заштита на лица при- 
времено невработени, за 1989 година — 80 

ПРИЛЕП 
49. Оддука за утврдување висината на придо- 

несот за здравствена заштита на корисни- 
ците — работници и стапката на посебниот 
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50. Одлука за утврдување на придонесите за 
финансирање на здравствената заштита на 
корисници — земјоделци за 1989 година — 81 

51. Одлука за утврдување висината и начинот 
на обезбедување средства за здравствена 
заштита што одделни корисници на права 
од здравствена заштита ги плакаат во по- 
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52. Одлука за утврдување висина на надоме- 
стокот. на патните трошоци. за исхрана и 
сместување на корисниците ка здравствена 
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56. Одлука за утврдување висината на пре- 
сметковните стапки за здружување на сред- 
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